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RICHARD C. FRAJOLA, INC., 85 North Street, Danbury, CT. 06810
(203) 790-4311

September 14, 1986

BID SHEET

Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown. These bids are made subject to the tenns of sale, and it is
understood that you will buy for me as much below these top prices as competition permits. I have read and agree to the "Conditions
of Sale" as set forth in your catalog.

Name Telephone' . _
tpln.-.: pUn! llf lypO

Address -=-~-----------------------------------
ISlr~C'll tApil

lhplSigned _

Philatelic reference _

BU>D~GINCREASES

BIDS

Up 10 S30.00
532.00-$50.00
155.00-1145.00

INCREMENTS

$1.00

$2.00

$5.00

BIDS

1150.00-1290.00
$300.00-'775.00
S750.QO-S2,OOO.OO

INCREMENTS

110.00
'25.00
150.00

BIDS INCREMENTS

$2,000.00-13,000.00 1100.00
S3,250.00andup $250.00

THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

u.s. DOLLARS•

WT BID LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID

. .Please see Cond.hons of Sale



THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

LOT BID LOT BID I LOT BID LOT BID LOT BID

PRIVATE TREATY REGISTER
In addition to our u.s. Postal History auction, we maintain a stock ofpre-1900 U.S. covers and folded letters. After learning of

your specific areas of interest we will forward xeroxs of available items for your preliminary consideration. In the event that we cannot
be of assistance immediately. we will check stock monthly, and will communicate with you as items become available.

If we can be of assistance directly, please fill out the fonn below.
Date ---,--,-,-

Area(s) of special interest in pre-1900 U.S. postal history and any special requirements as to condition or price range.

Name Telephonc.e _
(please prim or type)

Address _
(Strttlj (ApI.J

(City) (State) (Zip)

Signed _

Philatelic reference



CONDITIONS OF SALE
I. Lois are sold to the highest bidder at a slight advance over the second high bid. All bids will be held confidential. "Buy" bids

cannot be accepted. In case of lie. the first bid received prevails.

2. All bids are per lots as numbered in the catalogue unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale.

3. Any lot. the description of which is incorrect, is returnable, but only within five days of receipt. All disputed lots must be
returned intact as received and lots containing five or more items are not returnable at any time. No lots may be returned by
purchasers who have had the opportunity to examine them prior to the sale. We do not regard covers as defective that have
slightly lorn or partially missing backtlap. This factor is not justification for return of a lot or lots.

4. Successful bidders, unless they are known to us or supply acceptable references in time to be properly checked are expected
to make payment in full before the lots are delivered. The fact that an item is placed on extension (submitted to an expertising
commitlee for certification) does nol relieve the successful bidder from this condition of sale.

5. If the purchase price has not been paid within the time limil, nor lots taken up wilhin seven days from date of sale they must be
resold and any loss arising from such sale will be charged 10 the defaulter. Any accounl more than thirty days in arrears is
subject to a late payment charge of llh% per month so long as the account remains in arrears. If the auctioneer, in his
discretion, should institute any legal action to secure payment of a del inquent account, the defaulting purchaser shall pay all
legal expense incurred by the auctioneer and such charges will be added to the amount owed.

6. All lots are sold as genuine but should any 101 be proved otherwise by written opinion of any competent, responsible authority
acceptable to us, immediate refund of the full purchase price will be made, provided that such claim is made in writing within
14 days from date of sale. If claim is not made within this period, no lots are returnable for any reason at any time. So long as
we are notified within the 14 day period that an opinion is being sought the matter will remain open until such opinion is
rendered. We will not be responsible for any charges incurred by the buyer for expertization fees and costs unless the opinion
states the item is not genuine, in which case we will pay actual costs up to a maximum of $50.00. In the event an item is
proved "not as described" il is returnable for full refund, and the buyer will be paid interest (at the prevailing Treasury Bill
Rate) for the time his funds have been on deposit with us during the extension period.

7. The right is reserved to group IwO or more lots, also withdraw any 101 or lois from Ihe sale, or to act on behalf of the seller.

8. Until paid for in full all lots remain the property of Richard C. Frajola, Inc. on behalf of the seller.

9. A premium equal to 10% of the successful bid price will be added thereto and is payable by the buyer as part of the 10lal
purchase price. The mode of shipment shall be at our option. All forwarding charges will be added to the purchase price.

10. Upon written application lots may be sent for examination prior to the auction, condition upon being mailed back by
registered mail, adequately insured, within 24 hours of receipt. The applicant is completely responsible for all lots sent for
examination, and for the insurance of same against mishap, from the time of receipt unlil they are actually received back, and
is to pay all expenses of postage and insurance. No lots can be sent for inspection within ten days of the date of sale.
Photocopies of lots are available at 25~ per copy, maximum 10 copies, and stamped self addressed return envelope required.

I I. Agents are responsible for all purchases made in behalfof their cl ients unless other arrangements are made prior to the sale.

12. Telephone bids are entered when received but must be followed up by wrinen confirmation of the bidder.

13. Unless otherwise noted Calalog numbers refer to currenl Scott U.S. Specialized Catalog, and other references work as
indicated.

14. The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing conditions of sale.

Richard C. Frajola, Inc.



KEY TO CATALOG

Abbreviations

ad
ADS
ALS
ANS
bkst
cc
cds
DS

advertising
autograph document signed
autograph letter signed
autograph note signed
backstamp
corner card
circular date stamp
document signed

ds
hs
LS
ms
nd
np
ny
pmk

date stamp
handstamp
letter signed
manuscript
not dated
place of origin not given
year not given
postmark

Condition

Condition grades mentioned in the description refer to overall appearance of the item. On covers bearing
adhesives, expect normal average centering or margins for the particular issue, only when adhesive condi­
tion is above the normal will it be specifically described. File folds on folded letters that do not detract from
appearance are not mentioned, nor are missing back flaps on covers if no postal markings are affected.

extremely fine-the best possible condition
very fine-pleasing appearance with all markings well struck
fine-averages appearance for period, markings readable
about fine-somewhat below average, markings partially readable

Estimates

Following each lot is an estimate of what, in the auctioneers opinion, the lot should realize. This is provided as a
guide to bidders. Lots may actually realize more or less than our estimates, which are under no circumstances to
be considered reserved but merely a guide to bidding. Cat. when noted refers to 1986 Scott Specialized catalog
value.

Telephone Bids

Late bids may be placed by phone, on the day of the sale, by calling the Danbury Hilton Inn at (203)
794-0600. Please ask for Richard C. Frajola, Inc. extension.
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NEW PHILATELIC LITERATURE

Tbe Minnesota Territory 10 Postmark.s, Letters aod Covers· By Floyd Risvold. The definitive book on tbe postmarks and postal
history. Includes wealth of historical background information. 344 pages, HB, postpaid $65.

[

"American Postal Markings" From Colonial Times To ThelgS0's·The unexhibited Exhibit of Royden H. Loundsbery. Published

;!~e~ ~.s.~~~t.~ ~ ~.~.e~~~.~ .t~.t.~~ ~~~ ~.~~.~~~l~~~~~t: ~~ ~~~~r~.~~~~t:~~ .i~ ~~~t.r~~~ ~ .C~l~~ ~ ~~.~~~~~'.~~~.~~~~.~'.~~;~

California Postal History-Catalog with prices realized of tbe December 14, 1985 sale by Richard C. Frajola Inc., of the Marc Haas
Collection of California Postal History, Hard Bound, Post Paid $15.

United States Postal H1story-Catalog with prices realized of the January 25, 1986 sale by Richard C. Frajola, Inc., of the Amos Eno
Collections of U.S. Cancellations 1845-1869, New York Ocean Mail Postmarks, and Maine Postal History, H.B., Post Paid ... $15.

Confede..te States Postal History-Catalog with prices realized of the February 22, 1986 sale by Richard C. Frajola, Inc., of the
Marc Haas Collection. Hard Bound, Post Paid $15.

Oregon Express Companies-By Dale E. Forster. A limited edition of 500 copies tells the story of the services that the Expressmen
provided to the miners and the communities prior to 1870. 233 Pages, Hard Bound, Post Paid $35.



PUBLIC AUCTION SALE

SUNDAY, SEPTEMBER 14, 1986, 12:30 P.M.

AT THE DANBURY HILTON INN

MANUSCRIPTS

John Quincy Adams, President, D.S., lp, folio, October 12, 1827, Ship's passport for Ship Jasper of
Boston, lighthouse and ship vignettes at top, impressed seal, also signed by Henry Clay as Sec. of State ...
..... .. .. . .. .Est.

2 John Quincy Adams, President, D.S., Ip, April I, 1825, vellum land grant for property in Cincinnati,
Ohio, folds Est.

3 Samuel Adams, Signer, D.S., Ip. November 27, 1795, affirming certificate for a Notary signed as Gov. of
Mass., edge soiling and edge tears Est.

4 John C. Breckinridge, Maj. Genl C.S.A., A.L.S., lp, Lexington, Ky Sept 22,1847 to Gen. John McCalla
at Washington, letter recommending Capt. John H. Morgan (Brig Gel. C.S.A.) for appointment as
Lieutenant in the Army, letter cites his "gallantry at Buena Vista," integral address leaf with pOlk, fold
tears away from signature , , .Est.

5 John C. Breckinridge, Maj. Genl. C.S.A., A.L.S., Lexington, Ky, April 25, 1870 on imprint stationery of
Piedmont & Arlington Insurance Co., letter regarding papers of his grandfather Est.

6 Henry aay, Statesman, A.L.S., Ip, Ashland (Ky) Dec. 1844 to Dudley Selden, fine political letter after
"unexpected defeat" ... "We have failed, in consequence of the most extraordinary circumstances," red
"Lexington Ky" pmk and ms rate, very fine Est.

7 (Henry Dearborn), Soldier, contemporary copy of 4p document, "Treaty for the Release of Prisoners of
War upon their parole, and for their eventual exchange, concluded at Whitehall, U.S. 12th November
1812..." fine War oflU2 document. Est.

8 Ulysses S. Grant, President, D.S., Ip, Washington, February 8, 1871, Appoint of P.M. at Fall River,
Mass, impressed seal Est.

9 Thomas Jefferson, President, D.S., Ip, February 17, 1806, Mediterranean Pass, with dual vignette at top,
for "Brigantine Saliy of Newburyport" signed also by James Madison as Sec. of State, seal damaged, folds
........................................................................................ Est.

10 (Kentucky), diverse balance of collection, approx. 100 pieces, about half are printed circulars or broadsides
incl. illus. letter sheets of Kentucky Military Institute (1855), Southern Exposition at Louisville (1883) and
St. Joseph's College (1851), other material incl. A.L.S. or D.S. of Governors James Clark, Gab.
Slaughter, George Madison, John Pope, James Garrard, Joseph Desha, John Adair and Charles Clark,
other letters incl. 1787 letter of A. D'Qrr, also incl. steamer bills of lading, slave hire notices, etc., very fine
lot Est.

11 (Kentucky)· Canals, group of 5 printed circulars of Louisville and Portland Canal Co. (1827/1834), one
with list of steam boats that passed through the iocks in 1833, most with postal markings, fine group .. Est.

12 James Madison, President, D.S., Ip, folio, March 27, 1817, Ship's passport for Brig Hindu of Boston,
lighthouse and ship vignettes at top, impressed seal, also signed by James Monroe as Sec. of State .... Est.

1

400-500

150-200

150-200

200-250

75-100

150-200

300-400

150-200

500-750

750-1,000

50-75

750-1,000
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22

23

24

25

26

27

28

James Madison, President, D.S., Ip, folio, Washington, February 27, 1813, Appointment of Henry Fry as
Purser in the Navy, engraved vignettes at top and bottom, Navy Dept. impressed seal and signed also by
Wm. Jones as Sec. of Navy Est.

James Madison, President, D.S., Ip large folio, October 29, 1812 Four Language Ship's Papers for
Schooner Pert out of Philadelphia bound for Bordeaux, signed also by James Monroe as Sec. of State,
fold wear away from signatures Est.

James Monroe, President, D.S., Ip, August 8, 1818, vellum land grant for property in Zanesville, Ohio,
folds Est.

James K. Polk, President, D.S., Ip, folio, Washington, March 3, 1849, appointment of William
Bainbridge as Major in the Army for "valor and meritorious conduct in the battle of Cerro Gordo,
Mexico," ornate vignettes at top and bottom, some lightening in text, fine signature Est.

Winfield Scott, Soldier, A.L.S. 3y'p, Head Qrs. North Western Army, Chicago, July 18,1832 to Brig.
Genl. H. Atkinson, important Military letter from Black Hawk War, much of the letter deals with
difficulties from Cholera, mentions steamers, and "What a calamity has come upon the expedition," by
the time Scott left Chicago Black Hawk had been captured, stains on last page Est.

Zachary Taylor, President, A.L.S., I Y.p, Louisville, Ky, Juiy 6, 1825 to Q.M. Genl. Jessup, regards
clothing, integral address leaf with faint "Louise Ky" pmk and "free," folds cracked and tape repair
affecting signature Est.

Martin Van Buren, President, D.S., 1p, Washington, March 8, 1837, appointment of Consul at Porto
Rico, impressed seal, slightly faded Est.

Woodrow Wilson, President, D.S., 1p, folio, Washington, July 22, 1913, appointment of a Civil Engineer
in the Navy, vignettes at top and bottom, signed also by Franklin D. Roosevelt as Acting Sec. of Navy and
with blue impressed seal Est.

FREE FRANKS

John Cabell Breckinridge ms frank as MC on cover to Georgetown, Ky, blue "Lexington Ky Sep 21" cds
and "Free" hs, cover soiled and edge tears Est.

Jefferson Davis U.S.S. ms frank on unpmkd cover, edge soiled, fine Est.

J.A. Garfield M.e. ms frank on 1868 cover to Cleveland "Garrettsville O. Apr I" double circle pmk, very
fine Est.

John Laurance Free, ms Congressional frank on Feb 22, 1792 folded A.L.S. from Philadelphia, "Free"
brownish hs and "22 FE" cds, usage during the Second Congress (Laurance was Representative to first
two Congresses from New York), file folds, fine early usage Est.

Winfield Scott ms frank on folded 1843 secretarial letter to Ohio, red "Washington City D.C. Apr 14" cds
and "Free" hs, very fine Est.

(John Sullivan), "M. General Sullivan" ms frank and "pr favor of Governor Bowen" on June 1 (1778)
entire "on publick Service" to Meshech Weare, Chairman of the Committee of Safety, N.H., folds
splitting and repaired, fine usage Est.

John Tyler free frank on cover to New York, greenish "Norfolk Va Jul 16" cds and matching "Free" hs,
very fine Est.

M. Van Buren Free ms frank on entire, blue "Kinderhook N.Y. May 25" cds, very fine Est.

3

400-500

300-400

150-200

300-400

1,500-2,000

75-100

100-150

500-750

100-150

100-150

250-300
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300-400

300-400

300-400
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30

31

POSTMARKS BY STATE

Vera Cruz Mex July 16, two line pmk and ms "10" rate on 1847 folded soldier's letter headed "Camp near
Vera Cruz" to Ohio, file folds, edge soiled, fine strike Est.

ALABAMA

Mobile Ala Jun 30 red cds and "Ship 12" partially clear, double oval rate hs on 1849 folded letter from
Consulate at Callao, Pem, faint, crowned "Paid at Callao" hs and IDS "2/-" rate, "Panama Transit"
hs, file folds, fine usage Est.

Tuscumbia AI Oct, mostly clear two line pmk with ms date and "18%" rate on 1826 folded letter to
Kentucky, internal fold cracks, fine usage Est.

CALIFORNIA

100-150

100-150

250-300

32 Benicia Cal Jan 30 two line, black pmk and IDS "40" rate on 1850 cover to Rhode Island, ex Chambers,
very fine Est.

33 Marysville Sept 18 magenta ms pmk and "12Yz" rate on folded letter from Yuba City to Sacramento,
forwarded with ms "Forwd + 12J;2 = 25," orange red "San Francisco Recd. Oct 14" cds, soiled and
worn fold Est.

34 Sacramento Aug 24 = 40 ms pmk and rate on cover to Conn., stain at top right Est.

35 Sacramento City Cal Mar 27 red cds and "40" rate hs on cover to Ill., very fine Est.

36 San Francisco Cal Jan 3, orange cds and "12J;2" rate hs on entire to Placerville, A.C., (Alta California).
intra-California rate, edge worn and stain, very fine strikes Est.

37 San Francisco Cal Feb 2, black cds and ms "12J;2" rate on cover to Culloma, docketed as originating
Dec 4, 1849 in St. Louis, ms "Favor Mr Peasley" atleft, edge worn Est.

38 San Francisco Cal Apr 22 1906 pmk on earthquake period cover without adhesives, fine Est.

CONNECTICUT

39 Central ViUage Ct June 18 straight line pmk and "5" rate hs on 1847 folded letter to Mass, very fine .. Est.

40 Lisbon Ct Jan 3 fancy Eagle and Shield red pmk and ms "Free Hiram Tarbox P.M." frank on 1836
printed advertisement for Newspaper subscriptions with integral letter offerring service to Congressional
Globe at Washington, aged folds, one through frank, the only recorded example Est.

41 New Britain Con Jan 16 hand drawn pmk and ms "Paid 12Vz" rate on 1836 folded A.L.S. of Elihu
Burritt, reformer, to Scotland, faint "Dundee Penny Post" hs, "Liverpool Ship Letter" boxed bkst,
soiled and minor splitting Est.

42 S. Norwalk: Ct partially clear straigbt line pmk, ms "Aug 4" date and "5" rate on 1848 folded letter to
Madison, edge soiling Est.

43 Windsor Ct straight line pmk, ms "March 7" date and "121;2" rate on folded letter to New York, very
fine Est.

5

2,000-2,500

400-500

500-750

75-100

100-150

100-150

75-100

200-250

1,500-2,000

100-150

100-150

75-100
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44

45

46

47

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

ILLINOIS

Dlinois, balance of collection, 361 covers or folded letters of the stampless period, many better items inel.
Shabbona Grove scroll, Shawneetown D.P.O. J. Stickney, ovals incl. Albion (2), Edwardsville, Jackson­
ville, Kishwaukee, and Shawneetown, many ms pmk of small towns, condition varies, faults, very fine
range of towns with little duplication Est.

Asbury DI May 23 ornamented, red cds and cogged "Paid 3" rate hs on 1853 folded letterto Wis. fine .Est.

Cabokla 20 Mar ms territorial pmk and "10" rate on 1808 folded letter to Kaskaskia, edge wear and
docketed at right. usage while Indiana Territory, fine Est.

Chicago, group of 28 stampless covers, 1840/1859, variety of pmk types, usages loel to Canada, drop,
free, etc, 4 ad covers, condition varies, fine group Est.

Chicago Dl Jun 11 red cds, H20" in circle rate hs, cogged "10" hs overstruck by grid, on 1851 entire to
New York, very fine Est.

Chicago ru Nov 8 red cds, °6" in circle rate hs, arc and straight line "Paid" hs on double rate 1852 folded
letter to Mass, very fine Est.

Edwardsville Dlinols Apr 8, red, rough oval pmk and ms "25" rate on 1831 folded letter to New York,
smeared address, fine strike Est.

EdwardsviDe Dllnois black pmk around circle, ms "May 8" date and "10" rate on 1838 folded letter to
Mo, fine Est.

Farmington Dis Ju13 red cds and negative 1110" rate hs on 1847 folded letter to Ohio, worn folds, very fine
strikes Est.

Godfrey. DI straight line pmk with ms "Nov 21" dale and P.M. free frank on 1843 folded letter to New
York, very fine Est.

Godfrey DI italic letter straight line pmk, faint strike, with ms date, "Paid" hs and ms "5" rate on 1847
folded letter to Springfield, file fold Est.

Grafton Dlinois double circle pmk, ms date and "6" rate on 1840 folded letter to Alton, minor faults,
fine strike Est.

Kaskaskia July 24 ms territorial pmk and "25" rate on 1816 folded letter to Pittsburg, edge tear at top, fine
........................................................................................ Est.

Kaskaskia Apr 16 ms pmk and "25" rate on 1819 folded letter to Albany, minor wrinkles, fine Est.

Libertyville DI ornamented red cds, light strike, and IIPaid 3 Cents" in starred circle rate hs on cover to
Brimfield, cover edge worn and soiled, fine strike Est.

Little Fort DI rimless cds and "10" rate hs on 1845 folded letter to Vermont, edge tears and faulty, fine
strike Est.

Lockport 01. Sep 9, red cds and "40" rate hs on cover to Sacramento, edge worn, fine strikes Est.

Mount Carmellll May 21 red oval ds, oxidised, and ms "Paid 12V," on 1840 folded letter to Paris,left
panel lightly aged, fine strike Est.

7

2,500-3,000

75-100

400-500

200-250

75-100

50-75

75-100

100-150

75·100

200-250

75-100

75-100

500-750

75-100

75-100

50-75

100-150

50-75
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62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

Ringwood mJun 27 double circle pmk and cogged oval" 10" rate hs on 1848 folded letter to Ohio, edge
stains, very fine strikes Est.

Robin's Nest, marc pmk, "Free" and "P.M." handstamps, ms "June 25" date and "Bishop Chase"
signature on 1842 printed circular to N.H., small stain and refolded at top, very fine strike Est.

Shawanoetown June 8 ms territorial pmk and "25" rate on 1817 folded letter to Conn., minor edge tear
and light soiling, fine usage Est.

Shawneetown mDec 23 three line pmk, blurred strike, and ms "10" rate on 1820 folded letter to Indiana,
file fold Est.

Shawneetown DI Dec 2, magenta double oval pmk and ms "25" rate on entire to Boston, Forwarded with
faint cds, "Forwd" hs and additional u25" rate, fine Est.

Wyoming. Dis, gothic letter straight line pmk and ms "12Y2 0' rate on 1838 folded letter to Charleston, Ill,
fine Est.

INDIAN TERRITORY

Indian Territory, collection of 75 covers or cards (1845/1907) mostly turn of the century incl. Broken
Arrow, Adair (1888), Ochelata, Comanche, Atoka, Graham, Crave, etc, minor duplication, mixed
condition, faults, a few legal size covers, fme group _ Est.

IOWA

West Point I.T. straight line territorial pmk and ms "20" rate on 1846 entire to Ohio, aged fold and ms
docket, fine strike _ Est.

KENTUCKY

Kentucky, the important collection of 261 folded letters or covers (180211860) with ms pmks, only modest
duplication with many earliest recorded usages, incl. Frankfort (6, 1802-1809 period), Geo. Town,
Harmony Landing, Adair C.H. (1815), Maysville (1806), Elizabeth Town (1804), Shelbyville (1818),
Hardinsburg, etc, mixed condition, faults, an exceptional collection Est.

Kentucky, balance of collection of handstamped pmks, 52 folded letters or covers, no Louisville or
Lexington, incl. green Mt. Sterling, blue Mt. Washington rimless, Maysville drop usage. Russellville oval
(1818) and Flemingsburg negative "10" rate hs, mixed condition, fme Est.

Bairdstown K August ISth ms pmk and It 10 Paid" on IS04 folded letter to Lexington, fine Est.

Davisburg May 12 ms pmk and" 10" rate on 1810 folded letter to Hartford, aged ............•..... Est.

Elizabeth Town 2 Spt 1811 IDS pmk and "Paid 8" rate on letter, fold and slightly aged Est.

Elizabeth Town Mar 1 ms pmk and "12YS:" rate on IS14 folded letter to Newport, aged and cracking folds
........................................................................................ Est.

Frankfort Ky Feby 19th 1802 magenta ms pmk and "S" rate on folded letter to Danville, worn folds, early
usage Est.

Frankfort K August 25th ms pmk and' '25" rate on 1806 folded letter to Philadelphia, minor stains, fine ..
........................................................................................ Est.
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78 Glasgow Ky 26 April ms pmk and "Free" on 1818 folded letter to Sec. of Navy regarding an appointment,
fine Est.

79 Greenville Oct 8 1811 ms pmk and "Paid 24" rate on folded survey to Hartford, aged fold, fine Est.

80 Hardinsburg March 19 ms pmk and "Paid 8" rate on 1811 folded letter to Hartford, very fine Est.

81 Hartford Ky June 6 ms pmk and "Paid 8" on 1804 folded letter, ink erosion in address Est.

82 Lexington, the collection of 63 folded letters or covers (1819/1855), variety of rates with duplication, incl.
H. Clay free frank and small group of letters relating to Cholera epidemic, mixed condition Est.

83 Lexington June 22 straight line pmk of 1799 and ms "25" rate on folded letter to Virginia, letter dated at
Natchez Dec 5, 1798, minor edge faults, P.F. eert, early usage, very fine strike Est.

84 Lex"K Apr 7 bold cds and ms "25" rate on 1818 folded letter from Shelbyville to Providence, very fine ...
.................... .. .Est.

85 Lexington Ky blue cds and IDS "10" rate on folded letter to Pittsburgh, Pa., their ms "advt" and "2"
added to rate, forwarded back to Lexington with red cds, additional "10" rate hs and "22" rate due, fine .
............. .. . . . . .Est.

86 Louisville, the partially mounted collection and accumulation of 297 letters or covers, 1808/1855, although
primarily post 1830 material the group inel. 3 early manuscript pmks, later material, with duplication, inel.
many rates and usages with circular rate, drop, steam, with Philadelphia "R" hs. etc, a few earliest
recorded usages of pmk types, mixed condition Est.

87 Louisville Ky Nov 22, ms pmk and "Paid 8" rate on 1805 folded letter, slightly aged Est.

88 Louisville Ky magenta oval pmk with "Ky" in center, ms "Deer 19" date and "25" rate on 1807 folded
letter to Philadelphia, earliest oval Louisville reported, file fold, very fine Est.

89 Louisville Ky 21 Api ms pmk and "D. Parker Adj. Gen!." frank on 1808 folded letter to New Orleans,
aged fold, fine Est.

90 Louisville KentUCky July 2 oval pmk and ms "25" rate on June 20, 1808 folded letter of Jona. Clark dated
at "Bear Grass," faint red ms 'IReturned from Millwood 23rd July 1808" with additional "8" rate for
total "33" due for forwarding in Virginia, fine Est.

91 Louisville Kentucky Nov 7 oval pmk and ms "25" rate on 1808, I liz page A.L.S. of James Breckeuridge
regarding land, aged Est.

92 Louisville Kentucky May 5 oval pmk and ms "50" rate on 1812 folded letter to Philadelphia, file fold .Est.

93 LouisvnIe Kentucky April 17 oval pmk, state name in italics, and ms "25" rate on 1813 folded letter to
Virginia, dictated letter of George R. aark transcribed by Worden Pope regarding pay for an early soldier
at Fort Nelson, folds, some paperloss, fine usage Est.

94 LouisviUe Ky Dec 1 blue cds and matching IIForwarded" hs on 1842 folded letter, red HPittsburgh Pa"
origin pmk and ms rate, edges soiled Est.

95 Louisville Ky red cds and ms "25" due rate on folded letter to Brooklyn, N.Y., their "Charged" red hs,
cover tear at foot, fine Est.

96 Louisville Ky Jull blue cds and ms "10" rate on 1845 folded letter to New York, first day rate, fine ... Est.
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97 Louisville Ky 1u116 blue cds, "Paid" hs and "3" rate hs on IS50 printed circular to Philadelphia, fine ....
.. .. . .. .. . .Est.

9S Louisville Ky blue pmk, without date, and red "Paid 1" rate hs on IS53 circular to Henderson, fine ... Est.

99 Louisville Ky black pmk, without date, blue "Paid" hs and ms "2" rate on IS53 printed circular to
Canada, fue fold, fine Est.

100 Louisville Ky blue pmk, without date, red "Paid" hs and ms "2" rate on IS54 printed circular to Canada,
filefolds, very fine Est.

101 Mays Lick KOct 4 ms pmk and" 10" rate on IS10 folded letter to Cincinnati, fine Est.

102 Middletown Ky Nov 3 rns pmk and "Paid 17" on 1811 folded letter to Cincinnati, soiled folds Est.

103 Owensboro Ky, pair of covers (1846, 1848) with red cds, the former with "5" in fancy circle hs, the other
with matching "10" rate hs, file folds, fme Est.

104 Paris Ky Sep IS cds and rns "Paid 18W' on 1818 folded letter to Urbana, file fold, very fine strike .... Est.

105 Richmond Ky Sep 23 ms pmk and "25" rate on 1809 folded letter from Madison to Shelbyville, fine .. Est.

@ Russellville Ky March 6 fancy ms pmk and "Paid 10" on 1833 folded letter to Glasgow, very fine Est.

107 Springfield K ms pmk and "34" rate on Oct 31, 1808 folded letter to Indiana Territory, aged Est.

LOUISIANA

50-75

50-75

100-150

100-150

75-100

75-100

75-100

75-100

75-100

50-75

75-100

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

(New Orleans), March I, 1803, Spanisb Colonial period, folded letter in French, portion partially printed,
to France, letter without postal markings mentions the slave trade, very fine Est.

New Orleans Oct 11 ornamented cds, Louisiana Territory period, "Paid" hs and ms "25" rate on IS05
folded letter to France, ms "s" due, aged, fine usage Est.

N.lle Orleans, French consular seal on reverse of Oct 31, IS12 folded letter to Anvers, no postal markings,
very fine strike of cachet , Est.

New Orleans La Nov 17 cds and large' '2" rate hs on local usage entire, fine Est.

New Orleans La Aug 10 blue cds and large "2" drop rate hs on entire, minor edge tones, very fine strikes ..
........................................................................................ Est.

Opelousas Nov 21 ms Orleans Territory pmk and "25" rate on 1809 folded letter to Penn., soiled fold,
fine usage Est.

MASSACHUSETTS

B01/2 ms pmk and rate of Boston on 1746 folded letter to Newport, fine Est.

Boston Ms Ship red cds and "29" rate hs, retaliatory period on folded letter to New York, red "Halifax
Nova Scotia Paid Oct 17 1848" origin ds and "1/-" rate,light folds, fine Est.

Boston Mass 1ul12 red cds and "40" rate hs on 1850 folded letter to San Francisco, file folds, fine .... Est.

Dedham Sep 3 two line pmk and ms "20" rate On 1799 folded letter to Providence, file fold through pmk,
very fme strike Est.
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118

119

120

E. Granville Ms red straight line pmk and IDS "6" rate on 1835 folded letter to Springfield, tape stain at
left, fine Est.

East Granville Mass double circle "Dec 5" pmk. "Paid" and "Five" rate hs on 1845 letter to New York,
fUefolds, fine strikes Est.

NEW MEXICO

Santa Fe N.M. Nov 1 ms territorial pmk and "Paid 3" on cover to Missouri, endorsed "Waldo & Halls
Mail" at bottom left (the mail contractors), cover opened roughly at left and edge faults Est.

NEW YORK

100-150

100-150

1,000-1,250

121 New York Gty, collection of 585 covers, folded letters or cards, primarily 1851-1880 period, study of
postmarks and cancels, other pmks incl. Haerlam, City Island, and Ft. Washington, wide variety of usages
inel. ad covers, Collection and Distribution markings, registry, auxiliary markings, etc., mixed condition,
very fine collection , Est.

122 Long Island, important collection of 217 covers, folded letters or cards (1824/1931) from Long Island
towns, primarily turn of the century usages but 18 stampless, incl. many smaller towns with Sea Cliff,
Old Westbury, Sagaponack, Winfield Junction, etc., some better usages with 1842 "stage" endorsement,
InS pmks incl. Speonk, Freshpond and Suffolk County C.H., many County name pmks with 24 from
Queens Co., mixed condition, fine group Est.

123 Kings County, collection of 347 covers, letters or cards from Kings County (1826/1919), 51 stampless,
primarily Brooklyn markings but inc!. ms E.N. York, New Utrecht cds inc!. Williamsburg, Fort Hamilton,
Coney Island and Bensonhurst, wide variety of usages incl. patriotics, auxiliary markings and R.P.O.,
fine lot. Est.

124 Queens County, collection of 86 covers, letters or cards (1830/1910) from present day Queens County, 12
stampless incl. ms pmks of Jamaica, Flushing, and Ravenswood, c.d.s. incl. Newtown, College Point,
Astoria, etc, mixed condition, fine group Est.

125 New-York· march * 30 straight line pmk and "Paid" hs with "2" (dwt) rate on 1790 folded letter to
Albany, ClAp 4" arrival cds, aged fold, fine Est.

126 New York, three folded letters, 1794/1798, two diff straight lines and a clam shell, 1794 usage with ship
rate on letter from Madiera, also a "Boston" straight link pmk on 1795 letter, minor faults Est.

127 New-York 40, Mar 13 black, due cds on cover to California, cover edge faults, fine strike Est.

128 New York Feb I, black due "5" cds on "Money Order" imprint cover to England, black "'1/_" due hs and
green HGrantham Mr 271854" cds, returned to U.S. with "P.O. Department Dead Letter Office" large,
double oval ds, tear at top, fme usage Est.

OHIO

129 Little Beaver Bridge Ohio magenta box pmk with ms "Novr 24" date and "25" rate on 1820 folded letter
to Wooster, edges restored, very fine Est.

130 MarleUa May 15 ms pmk and "25" rate on 1797 folded letter to N.H., North West Territory period, light
soiling, fine, , , Est.

131 MarleUa April 20 ms pmk and "25" rate on 1797 folded letter to New Hampshire, edge tear and
discoloration, fine Nortb West Territory usage Est.
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132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

Mt. Vernon, O. Dec 24 straight line forwarding pmk and ms "fo 25" on 1841 letter from New York to St.
Louis, worn fold, very fine strike Est.

Streetsboro 0 small, italic letter straight line pmk and IDS "10" rate on 1846 folded letter, minor discolor-
ation spot at top. very fine Est.

PENNSYLVANIA

Philadelphia Pa, group of 6 folded letters or covers (1845/1860) incl. two diff drop "I" rates, two diff
ship 117" rate hs, boxed "Phila Paid 24 C1S" on cover to England, and tOe rate to Cuba, mostly fine . . .Est.

Philadelphia Pa Paid 3 CIs Jull red cds on 1851 entire to New York, first day rate usage, very fme .... Est.

Pittsburgh Pa Dec 6, red cds and "10" rate hs on brown, embossed "Monogahela House" illustrated ad
cover to Albany, edge wrinkles Est.

OREGON

Scottsburg O.T. Jan 13 1854 ms Oregon territorial pmk and P.M. free endorsement on cover to Maine,
cover minor edge wear and sealed tear Est.

Tangent Oregon Nov 2, 1876 two line pmk tying 3c Green entire to Albany, reduced at left Est.

SOUTH CAROLINA

Camden S.C. Apr 14 red cds and negative "10" in box rate hs on I847folded letter. fine Est.

Charleston S.c. Feb I red cds, "Ship" hs and ms "27" (25 + 2) rate on 1836 folded letter from Florida to
N.Y., file fold, fine Est.

VERMONT

Sharon. Vt brown straight line pmk and ms "18%" rate on 1830 folded letter, edge wear and stain at top
left, very fine strike Est.

WISCONSIN

Green Bay M.T. May 5 ms pmk and "25" rate on entire to Philadelphia, usage while Michigan Territory,
filefold, fine Est.

Green Bay W.T., red straight line territorial pmk and ms uI2Y2" rate on Dec, 1836 folded letter to
Milwaukee, lightened stains, very flne strike Est.

Lancaster W.T. Dec 25 m, territorial pmk and "1.00" rate on 1841 folded letter to Ohio, light stain
affecting pmk, fine Est.

Madison Wise Sep 6, yeUow territorial pmk and ms "25" rate on 1843 folded letter to Miss, file folds,
fine Est.

New Diggings W.T. straight line territorial pmk with IDS "Feb 7" date and "10" in circle rate hs on 1846
folded Jetter to Vermont, edge worn, very fine strike Est.

Prairie du Chien M.T. July 4 ms pmk and "25" rate on 1833 folded letter, while Michigan Territory to
Gov. Porter at Detroit, me fold, fine Est.
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148

149

INDEPENDENT MAILS

(Independent Mails), group of approx. 1500 letters from E. Perry/So Ashbrook correspondence, spanning
the period 1917 to 1957, this group contains a wealth of published and unpublished information on a wide
variety of subjects and individuals, they are Perry's retained carbon copies and Ashbrook's transmitted
originals, copies are somewhat aged, an exceptional archive Est.

Independent Mails, group of 17 covers and 1 front, incl. 7 Hale & Co. handstamped letters, Overton hs, a
couple carriers and 2 Boyd's, mixed condition, faults Est.

OCEAN MAIL FORWARDERS

500-750

150-200

150 Camillus Sailed Aug 28 I. Boyer, black, cogged oval purser's hs on 1820 folded letter to New York, aged
folds, interior cracking, fine strike Est.

151 U.S. Naval Lyceum, ship illustrated forwarding oval on 1841 folded letter to "U.S.S. Boston" red "New
York" pmk and ms "1" drop rate, edges worn, about fine strike Est.

152 Gilpin's Exchange Reading Room And Foreign Letter Office, N. York, Forwarded Through red oval hs on
1843folded letter to La Guayra, Venezuela, fine Est.

153 Hale's News Room And Ship Letter Office, New-York, Forwarded From, 4 line red hs on 1841 letter to
England, "Portsmouth Ship Letter" bkst, ms due, edge worn, fine strike , , Est.

154 Harnden Express Boston, red "Forwarded By" faint hs on Dec 13, 1839 folded letter from Boston,
forwarded through London to Holland, boxed "Cork Ship Letter" hs, various transit bkst, fine usage Est.

155 Hamden & Co's Express New York red oval hs on 1841 folded entire from Cuba to England, arrival bkst
and ms "1/-" due, file folds, mended edge tear, fine usage Est.

156 Hamden's Package Express & Foreign Letter Office, No.2 Wall St. New York, Forwarded From, red oval
hs on reverse of 1841 entire to England, arrival cds and ms due, file fold, fine Est.

157 Hamden & Co. Foreign Letter Office Phila, Forwd From red hs on 1841 folded letter to England, black
"America L" oval bkst, "1/-" due hs crossed out, fine Est.

158 Harden's Express 74 Broadway, N.Y., blue embossed shield on cover with 3c Dull Red (#11) tied by
"New-York" pmk, very fine Est.

159 Hudson's News Room & Foreign Ship Letter Office, New York, Forwarded Through red oval hs and
Forwarded By Bond, Whitwell & Co New-York on 1836 folded letter from Boston to England, boxed
Liverpool Ship Letter bkst, arrival cds and ms "3/2" due, file fold, very fine Est.

160 G. Merle, New York, red "Forwarded By" oval on reverse of 1827 folded letter from Baltimore to
Holland, red "Colonies Par Le Havre" hs, corner stain, fine Est.

161 Manuel Pretel & Co Cartagena black oval forwarding hs on 1859 folded letter from Baranquilla, red
Forwarded By C.J. Fox Aspinwall, N.G. oval hs and red Forwarded By J.B. Donalisto Colon, Navy Bay
hs, triple forwarding cachets, file fold, very fine Est.

162 c.J. Fox Aspinwall N.G., Forwarded By, magenta oval hs on 1857 folded letter from Columbia to New
York, very fine Est.
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EASTERN EXPRESS

163 Adams Express Company blue, oval embossed cc cover with 3c Dull Red (#11) tied by "Norwalk Ct" cds,
fine Est.

164 Adams & Co's Express, blue green embossed cc cover to Vermont, "Boston 5 cts" black cds, very fine Est.

165 Adams Express Company, Augusta Ga, green, illustrated ad cover with 3c Dull Red (#26) tied by indistinct
"Augusta Ga" cds, original 1859 letter on their imprint stationery, corner fault, fine Est.

166 Adams Express Company, Burnside Expedition, baggage cart illustrated cover with 3c Rose (#65, se) tied
by blue "Norfolk Va Oct 6 '63" cds, very fine Est.

167 American Express Co Albany, Wells, Butterfield & Co., black on buff, train illustrated adhesive on legal
size, imprint cover from Albany to New York, IDS "Paid 11/-" and 1860 date, fine Est.

168 American Mail Co., Forwarded By, From No. 109 Chestnut St., Philadelphia, mostly clear red hs and ms
"6" rate on Aug. 8, 1844 folded invoice from Philadelphia to Springfield, Mass, fine Est.

169 American Mail Co., Forwarded By, From No. 101 Chestnut St., Philada, red hs and "American Letter
Mail Company Boston" red oval hs on Oct. 5, 1844 folded letter from Philadelphia to Boston, ms "Paid
by J.e.G." sender's notation at top, very fine Est.

170 American Letter Mail Co., 5c Black (#5L1) with ms cancel on Feb 9, 1844 folded letter from Philadelphia
to New York, pencil "2e" at top, fine , Est.

171 American Letter Mall Co., 5c Black (#5Ll, cut in) with pen cancel on entire to New York, red "Forwarded
By American Mail Company - Boston" three line hs and IDS "Paid," fine Est.

172 American Letter Mail Co., 5c Black (#5L1), three copies, two cut in, tied by red cancels to April 18, 1844
folded letter from Boston to New York, edge worn, faults, fine usage Est.

173 American Letter Mail Co., Black on Gray, full margin single (#5L2, gum stains) with pen cancel on
Oct 16, 1844 entire to Philadelphia, red "Forwarded By" Company hs of Philadelphia, "Paid" hs and
boxed "Collect 61;4 cts New York Office" hs, mended cover tear Est.

174 American Letter Mail Co., Black on Gray, full margin pair (#5L2) pen tied to Nov 15, 1844 folded letter
from New York to Philadelphia, red "Forwarded By" Company hs of Philadelphia, very fine Est.

175 American Letter Mail Company, Forwarded By, Office 56 Wall St., N.Y., red oval hs, boxed "Collect 6 V­
cts New York Office" hs and ms "6" on Jan 16, 1845 entire from Philadelphia to New York, fine .... Est.

176 American Letter Mail Company, Office 12 State Street, Boston, red oval hs and boxed "Collect 61;4 cts
Boston Office" hs on Feb. 25, 1845 folded letter to Philadelphia, light folds, fine Est.

177 American Letter Mail Company, Office No. 16 State Street, Boston, red oval hs on May, 1845 letter from
Boston to Philadelphia, red' '6" hs and their Philadelphia office red hs, file fold, fine Est.

178 American Letter Mail Company, Office 16 State Street, Boston, red oval hs struck twice and "6" rate hs
on May 31, 1845 entire to Providence, fine , .. Est.

179 American Letter Mail Company, Office 16 State Street, Boston, red oval hs and "6" rate hs on May 26,
1845 printed circular to Providence, very fine Est.
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180 Bates & Co New Bedford, Forwarded By red oval hs on Sept Il, 1844 entire to New York, pencil "8"
and boxed "Collect 6 Cents For N. Bedford Office" hs, address partially bleached, fine strikes Est.

181 Bates & Co New York, Forwarded By red oval hs and boxed "Collect 6 Cents For N. York Office" hs
on Feb 21, 1845 folded letter to New Bedford, fine Est.

182 Bigelow's Express, locomotive illustrated, black on yellow adhesive on July 17,1850 entire to Boston, fine
........................................................................................ Est.

183 Bigelows Express ms endorsement and "Paid 12Y2" on cover to Winchendon, Mass, original 1851
enclosure from Clinton, fine Est.

184 Brainard & Co., Black adhesive (#24Ll) with ms cancel on Sep. 16, 1844 folded letter from Troy to New
York, fine Est.

185 Brainard & Co., Blue adhesive (#24L2, cut round) with ms cancel on Nov. 5, 1844 bill of lading from
Albany, oval hs and red "6" hs, fine Est.

186 Brainard & Co., Albany, red "Forwarded By" oval hs in combination with H.T. Crofoot's Newburyport
Letter Office red hs on Feb II, 1845 folded letter from Byfield, Mass to New Haven, boxed "Paid" hs
and pencil "2", minor edge faults, very fine usage Est.

187 Brainard & Co., Albany, red "Forwarded By" oval hs and boxed "Collect 6 cents Albany Office" hs on
March I, 1845 folded letter to New York, file fold, just fine Est.

188 Brainard & Co. From Troy, red "Forwarded By" oval hs on April 17, 1845 folded letter to Springfield,
Mass, boxed "Collect Six Cents" hs of Hale & Co. at right, file fold, fine Est.

189 Brainard & Co., Forwarded From Troy red oval hs and boxed "Collect Six Cents For Hale & Co" hs on
June I, 1845 folded letter from Troy to New York, edge worn, fine strikes Est.

190 Cheney, Hill & Co.'s Express, Manchester, N.H., ornate cc on cover to Cheney & Co at Lebanon, N.H . ..
........................................................................................ Est.

191 H.T. Crofoot's Newburyport Letter Office red oval hs, ms "121;2" rate and boxed "Paid" hs on
April, 1845 folded letter to N.Y., file fold, fine strike Est.

192 Durfee's Express, Forwarded By, black on green adhesive on cover with 3c Dull Red (dll) tied by faint
"Great Falls N-H" cds, stains, fine usage Est.

193 Forbes' Newburyport Express red oval hs on Oct 30, 1844 folded letterto Boston, fine Est.

194 Forbes' Newburyport Express, black on yellow adhesive on cover to Boston, edge faults Est.

195 Hale & Co., balance of collection, four folded letters with Blue adhesives (1/75Ll or 1/75L5), all cut to
shape, usages with oval hs of Philadelphia (2), Boston and Providence Est.

196 Hale's Letter Office, Forwarded Through, New York, four line, red hs and "6" hs on Jan 24,1844 folded
letter to Boston, fine Est.

197 Hale & Co., three copies of Blue adhesive (#75Ll, cut to shape) with red boxed cancels on entire to New
York, tied by ms of address and "Paid H & Co" at bottom, fine usage Est.
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198 Hale & Co., blue adhesive (1f75L5), mostly large margins on folded ietter from Springfield, Mass to
Saratoga Springs, N.Y., red "Forwarded By Hale & Co. From Springfield" oval hs, straight line
Pomeroy's Mall hs, very fine combination usage , Est.

199 Hale & Co., Blue adhesive (#75L5) with neat IDS precancel on entire "Per Independent Mail" to New
York, Jerome & Co Express Boston red, boxed bkst, red "Forwarded By Hale & Co's Great Eastern Mail"
hs at top, file fold, very fine usage Est.

200 Hale & Co, Blue adhesive (1f75L5) with boxed cancel on Sept 21, 1844 entire to New York, black
Forwarded By Hale & Co. From Salem" hs and Company Boston hs, cover wrinkle through stamp. fine
usage Est.

201 Hale & Co., Blue adhesive (1f75L5, cut to shape) with black ms and magenta ms "N.B." (New Bedford)
cancels on Nov 25, 1844 folded letter to New Bedford, red "Forwarded By Hale & Co. From Philadel-
phia" hs, fine usage Est.

202 Hale & Co., Blue adhesive (#75L5, cut to shape) with magenta and black ms cancels on Dec 18, 1844 entire
to Boston, "Forwarded By Hale & Co. From Northampton" red oval hs, fine Est.

203 Hale & Co., Forwarded From New Haven, red oval hs and pencil "Paid 8" on Oct 2,1844 folded letter to
Hartford, file folds, fine Est.

204 Hale & Co's Mail Paid At Boston boxed hs and ms "Paid" on Nov 23, 1844 entire to Philadelphia, very
fine Est.

205 Hale & Co., Forwarded From Springfield, green oval hs and boxed "collect six cents" hs on Dec 4, 1844
folded letter to Worcester, file fold, fine Est.

206 Hale & Co., Forwarded By, From New Bedford, red oval hs and boxed "Collect 6 Cents" hs on
Dec 4, 1844 letter from New Bedford to New York, file fold, fine strike Est.

207 Hale & Co's Mail, Paid At Boston, red boxed hs on Jan 10, 1845 letter to New York, fine Est.

208 Hale & Co., Forwarded From Hartford red oval hs and triple lined "Collect six cents" box hs on
March 12, 1845 letter to Lowell, Mass, about fine Est.

209 Hale & Co., Forwarded from Hartford red oval hs, their "Lowell" oval hs and boxed "collect six cents"
hs on letter to Lowell, fine Est.

210 Hale & Co. Stonington Ct, Forwarded By boxed hs and ms "6" rate on April 16, 1845 entire to Norwich,
very fine Est.

211 (Hale & Co), "Penny Post Paid" two line, red hs and "Paid" hs on May 2, 1845 letter from Boston to
Springfield, aged edges, file fold, fine strikes Est.

212 Hale & Co's Worcester Mail, red oval hs and boxed "collect six cents" hs on May 26,1845 folded letter to
New York, very fine Est.

213 Hodgman, Carr Bangor Express, red hs, double strike, on 1854 letter from Bangor to Boston, fine .... Est.

214 Wm. A Livingston & Co., New York & Philadelphia Express Forwarders, black on white adhesive on
entire to Philadelphia, fine Est.

215 Wm. A Livingston & Co., New York & Philadelphia, Express Forwarders, black on green adhesive on
entire to Philadelphia, fine Est.
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216 Longley & Co. Portland Express, red on white, die cut adhesive on 1851 entire from Waterville, Maine to
Boston, fine Est.

217 Overton & Co., red "Forwarded By, 3 Broad Street, New York" oval hs on August 28, 1844 folded letter
ofB.W. Wheeler from Providence, ms "free B.W.W." at top, file fold, fine Est.

218 Overton & Co's City Mail, Office 3 Broad Street, red oval hs on Jan 13, 1845 folded letter from
Providence to New York, fine Est.

219 Overton & Co., Black on Greenish adhesive (#113Ll, faulty) with "Paid" cancel on Feb 10, 1845 folded
letter from Boston to New York, red "City Mail" New York oval, fLle fold through stamp Est.

220 Overton & Co., 29Y2 State St. Boston, Forwarded By black oval hs on Feb 20, 1845 folded letter from New
York to Boston, red "Paid" hs crossed out and ms "not paid," file folds, fine Est.

221 Overton & Co., red "Forwarded By, 29Y2 State Street, Boston" oval hs on April 18, 1845 folded letter
from England to New York, their New York "City Mail" red oval hs and "5" rate hs, very fine usage .Est.

222 Overton & Co., red "Forwarded By, 29Y2 State Street, Boston" oval hs on May 13,1845 folded letter from
Boston to New York, "Paid" hs with "& Delivery" in ms, "Overton & Co. City Mail Office" New York
hs, fine Est.

223 Pomeroy & Co. Express, black on red. locomotive illustrated adhesive on front only to New York, part of
back nap with "Albany, Sept I, 1843" docket, file fold through adhesive Est.

224 Pomeroy & Co. Express Paid red hs on Nov. IS, 1843 folded letter from New York to Albany, file fold
through marking, ex Knapp, very fine strike Est.

225 Pomeroy's Letter Express, 5c Black on Yellow, value erased (#I17L2) with red "cd" cancel on entire to
New York, red Boyd's Oty Express Post boxed hs and rns "2c" due, light soiling, fine Est.

226 Pomeroy's Letler Express, pair 5c Blue (#1 17L3) with ms cancels on July 26, 1844 entire to New York,
light cover crease, fine Est.

227 Pomeroy's Letler Express, vertical strip 5c Red (#117L5) with ms cancels on August 16, 1844 folded letter
from Albany to Norwich, red "Pomeroy Mail" hs and "Paid" hs, light file folds through strip, ex Petri,
very fine usage Est.

228 Pullen Virgil & Co. Express, New-York, Montreal & Quebec, red embossed cc cover, fine Est.

229 J.U. Prince Letler Dispatch (#122Ll) with ms cancel, tied to front only with 3c Rose (#65) by "Boston
Mass" duplex pmk, fine Est.

230 Sargent & Morse Lowell Express, Office 33 Court Square hs on 1855 entire from Lowell to Boston, fine ...
. .. .. .Est.

231 Turner's American Express, No.8 Court Square, Boston hs on cover to New York, express operated from
St. John's, N.B. to Boston, fine Est.

232 Walker & Jackson's Portsmouth Express, Office No.8 Court St. Boston, red oval hs on Sept 26, 1844
letter from Portsmouth to Boston, repaired nick at top, very fine strike Est.

233 Winslow & Co. Eastern Express, Office 10 Court Square, Boston, mostly clear hs on 1854 folded letter
from Portland to Boston, me folds, fine Est.

234 Wm. Wyman's Leller Offices, 8 Court SI. Boston, 8 Wall St. N. York, red boxed hs and ms "12" rate on
Oct IS, 18441eller from New York to Boston, file folds, very fme strike Est.
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WESTERN EXPRESS

235 Adams & Cos. Express San Francisco, Forwarded By, red oval hs on 1851 entire from Panama to San
Francisco, Cova & Co. Panama double oval hs, filefold, very fine strike Est.

236 Berford & Co. California Letter & Package Express red shield hs on cover to New York, docked "Reed.
Jan 9, 1850," cover minor edge wear, very fine early usage Est.

237 Berford & Cos Express San francisco black double oval hs, "Collect" hs and ms "SI" rate on entire to
San Jose, ex Wiltsee, fine Est.

238 M. Bmmagln & Co. San Francisco faint oval Banker's handstamp on cover to Marysville, Cal, 3c Dull Red
(#26) tied by blue "Wells Fargo & Co S.Fr" Aug 2" double circle hs, ex Jessup and Knapp, fine usage. Est.

239 California Penny Post, Penny-Postage Paid 7, imprinted 3c Red entire (#34LUll) to San Francisco, ms
"Mission San Jose Cal Feb 18" pmk, very fine , Est.

240 Central Overland California & Pikes Peak Express Company, St. Joseph Mo Nov 3, oval ds on cover to
Denver. 3c Dull Red (#26) tied by "Pacific City loa" cds, minor reduction at right, fine Est.

241 Central Overland Pony Express Company, Paid frank on lOe Green entire (#V18) to Utica, N.Y., Pony
Express usage with "C.O.C. & P.P. Express Company, St. Joseph Mo Sep 26" oval ds, lOe entire tied by
"Saint Joseph Mo Sep 27 1860" cds, minor edge discoloration, illustrated in Ashbrook, less than 5
examples of the printed Pony frank are recorded Est.

242 Freeman & Co's Express red ds on 1857 cover to San Francisco, fme Est.

243 Gregory's Express Office San Francisco, 3 line blue hs and "Not Paid" oval on Sep 15, 1851 folded letter
to New York, ms "Paid 25" at top, cover fold faults, very fine strikes Est.

244 Gregory's Express Office San Francisco, 3 line blue hs and uFree I.W.G." oval on entire to Hamilton,
Cal., file fold, fine Est.

245 Gregory's Atlantic And Pacific Express, Central Office 289 Montgomery, San Francisco, 4 line red hs on
cover to New York, ms "Paid I.W.G." at top, cover edge wrinkles, fine Est.

246 Gregory's Atlantic and Pacific Express, Forwarded by Thompson & Hitchcock, 149 Pearl St. N.Y., four
line black hs and red "Paid" oval hs on cover to New York, Boyds City Express Post oval delivery ds and
"Paid J.T.B." hs, cover minor edge wear, fine Est.

247 Gregory's Express Marysville, three line blue hs, UNot Paid" oval hs and ms uSO" rate on cover to San
Jose, very fine Est.

248 Hunter & Cos Express Coloma, blue "Forwarded By" shield and "Not Paid" in oval hs on 1852 folded
letter from Coloma to Natoma, ms "SOC" due, file folds, fine Est.

249 Jones & Russell Pikes Peak Express Co., Denver City, May 19 1860 ds on cover to Ohio, 3c Dull Red
(#26) tied by blue "Saint Joseph Mo May 27 1860" pmk, cover fiap added and restored at top left,
excellent letter with reference to the ufast women," fme usage Est.

250 Jones & Russell Pikes Peak Express Co., Denver City Jun 7 1860 ds on cover to Iowa, 3c Dull Red (#26, se)
tied by blue uSaint Joseph Mo Jun 14" cds, cover reduced at left, fine usage Est.

251 Langton's Pioneer Express franked cover with lOe Green (#35, faulty) used to Texas, oval"Eureka Sierra
Co" hs, "San Francisco Cal Jul 13 1860" pmk, original miner's letter dated from Eureka, cover minor
edge wear, fine Est.
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253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

Pacific Express Co. MarysviUe Feb 8 bluish oval hs on cover to Sacramento, 1856 enclosure, edge worn,
fine strike Est.

Pacific Express Co. Nevada Paid, blue oval hs on tOe Green entire to Maine, "New-York" cds, very fine . .
........................................................................................ Est.

Pescadero And Half MOOD Bay Stage Co's Express blue oval hs tying 3c Pink entire to San Francisco,
extremely fine Est.

WeDs Fargo & Co California Express 18 Wall St. N.Y., black shield hs on June 30,1853 folded letter from
San Francisco, "Per Sierra Nevada" to New York, ftle folds and minor discoloration, less than 4 examples
recorded, very fine strike Est.

WeDs, Fargo & Co. Paid franked 3c Red entire to Big Bar with blue "San Francisco" Company hs, cover
edge soiling, fine ",., .. ".",."",.,.""""""" ", .. """" Est.

Wells Fargo & Co. San Francisco, partially clear blue shield hs tying Ie Blue (#9) and 3c Dull Red (#11)
to 6c Green entire to Philadelphia, "New-York lun 2" cds, fine , .. , Est.

Wells, Fargo & Co. franked 3c Red entire to San Francisco, red "Stockton" straight line hs, pencil 1856
docket, cover edge tear, ad hs on reverse, fine Est.

Wells, Fargo & Co. franked We Green entire to Conn., negative Customs Vancouver Island crowned,
provisional postage hs, "New-York luI 27" cds, cover edge wear, very fme strike Est.

WeDs, Fargo & Co. Victoria Jul21 blue oval hs tying lOe Green franked entire and lOe Green (#68) used to
San Francisco, British Columbia 5c surcharge (#9, perf faults) tied by barred "35" blue cancel, P.F.
cert, very fine Est.

Tracy & Co's Express Roseburg oval hs tying 3c pink entire with Wells Fargo & Co frank to San Francisco,
cover erosion holes at corner, edge worn, fine strike Est.

Wens, Fargo & Co franked 6c Red entire, legal size, used to Turkey, "San Francisco Cal" pmk, 1882
arrival bkst, folds, very fine usage Est.
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263

264

265

266

267

LEITER BAG OPERATORS

Via Nicaragua Ahead Of TheMails·Leland.clearblueboxhsoncovertoMaine.pair 3c Dull Red
(#11, value tablet pre affixing cut) tied by "New-York Ship Nov 10" cds, very fine Est.

Noisy Carriers Publishing Hall, Long Wharf San Francisco, Charles F. Kimball, Proprietor, blue, 3 small
lines hs on cover to Mass, pair 3c Dull Red (#11) tied by partial strike "San Francisco Cal" cds,less than 3
recorded examples, cover edge wear, fine Est.

Stmrp Sierra Nevada, Via Nicaragua Advance Of The Mails, blurred, blue oval hs overstruck on boxed
'Via Nicaragua Ahead Of TheMails.. hsoncovertoNewYork.pair 3c Dull Red (#11) tied by "New-York
Jun 26" cds, small grid receiving bkst of Coeymans, cover edge faults, fine usage Est.

LOCAL POSTS
Baltimore, Maryland

Ricketts & Hall Ie Red on Bluish adhesive (#127Ll, cut round) on front only of 3c Red entire, blue
"Baltimore Md May 15 1857" pmk, lightly soiled and clipped corners, signed Sloane, one full cover is
recorded Est.

Stringer & Morton's City Despatch adhesive (#134L1) uncancelled on 1850 folded entire to Philadelphia ..
........................................................................................ Est.

Boston, Massachusetts

500-750

750-1,000

250-300

1,000-1,250

200-250

268 Barker's aty Post 10 Court Square double circle hs on local use, Boston cover, fine Est.

269 Barker's aty Post 10 Court Sq. oval hs and "Paid" hs on local use, Boston cover. pencil 1854 docket,
me fold, fine Est.

270 Cheever & Towle, 2c Blue adhesive (#37LI, cut round) on local use, Boston folded letter, neat ms cancel
and "pd," fine Est.

271 Libbey & Co's City Post, 10 Court Square, three line hs in red on folded letter to N. Y., 3c Dull Red (#11)
tied by "Paid" cancel, red "Boston 3 cts" cds, cover slightly soiled, ex Mason, fine strike Est.

272 Page & Keyes Letter Delivery 2 Cents, mostly clear red hs on March 6, 1848 printed circular for
"concentrated extract of Sarsaparilla," local Boston usage, fine Est.

273 Towle & Co. 2 Cenls Letter Delivery, 7 State St red oval hs on May II, 1&47 folded letter from St. John,
N.B. to Boston, file fold, fme Est.

274 Towle's City Post, 10 Court Sq. red oval hs on local Boston cover, very fine ................•...... Est.

275 Towle's City Post, 7 State St., red oval hs and "Paid" hs on local Boston cover, very fine Est.

276 Towle's City Post, 7 State St. red oval hs on Jan. 27, 1850 folded letter, local Boston usage, very fine .. Est.

Brooklyn, New York

100-150

100-150

250-300

400-500

250-300

250-300

100-150

100-150

100-150

277

278

Brooklyn City Express Post, 2c on Crimson adhesive (#28L3) with black cancel on cover to Newark, N.J.,
3c Dull Red (#25) tied by New York Aug 31" cds,light cover discoloration, fine Est.

Brooklyn City Express, 2c on Dark Blue (#28L5) tied by smeared black cancel to local cover, red
"Brooklyn City Express Post" oval hs and "Paid" hs, minor cover faults, fine Est.
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279

280

281

282

283

284

285

286

Buffalo, New York

Spaulding's Penny Post 2 Ct, postman illustrated hs and "Paid" hs on May 3, 1849 folded letter from
Buffalo, local usage, the only recorded example, very fine strike Est.

Camden, New Jersey

Jenkins' Camden Despatch black adhesive (#89Ll) pencil tied to local use cover, edge tear, pencil
address. fine Est.

Chicago, nlinois

Floyd's Penny Post, blue adhesive (#68Ll) tied to local Chicago cover by double oval "Floyd's Penny
Post Chicago" hs, pressed cover wrinkles, fine , Est.

Cincinnati, Ohio

Browne & Co. City Post, 1c Black (#29Ll, cut in at foot) tied together with 3c Dull Red (#11) to cover to
West Elkton by blue "Cincinnati O. Feb 20" cds, original 1853 enclosure, very fine Est.

Fitchburg, Massachusetts

Putnam's Penny Post Fitchburg, Mass circle hs on 3c Red entire to Fitchburg, red "Salem Mass 1857"
pmk, minor edge tear, very fine Est.

Putnam's Fitchburg Mass Penny Post hs, mostly clear, on inbound cover with 3c Dull Red (#11) tied by
"Green Bay Wis" cds, cover restored, fine usage, less than 3 examples recorded Est.

Fitchburg, Mass Penny Post hs on cover to New Bedford, 3c Dull Red (#11) tied, matching "Fitchburg
Mass Apr 29" cds, cover opened roughly at left into marking Est.

(Fitchburg, Mass.) Penny Post ms directive on cover to Springfield, 3c Dull Red (#11) tied by "Fitchburg
Mass Oct 22" cds, cover edge soiled , Est.
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287

288

Hopedale, Massachusetts

Hopedale Penny Post, Black on Pink adhesive (#84L2) on inbound cover to Hopedale, Mass, 3c Dull Red
(#11) tied by "Providence R.I." cds, fine Est.

Pittsburgh, Pennsylvania

(A.J. Dallas) City Post, brown red on white adhesive of Pittsburgh. Pa on cover, original invitation
enclosures, see article in Nov. 1980 Collectors Club Philatelist, the only recorded example, cover soiled ...
.. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. . . . .. .. .. .. .. . .. .Est.

New York, New York

750-1,000

3,000-4,000

289 Bouton's City Despatch Post, 2c Black adhesive (#181.2) tied to 1849 folded letter to R.I. by red "Paid
Bouton" hs, "New York 5 cts" cds, fine Est.

290 Boutons City Despatch Post, 2c Black adhesive (#181.2), complete to full margins, with red "Paid" cancel
on local usage cover, red "Swarts' Post Office, N.Y., Chatham Square" oval hs, used after Swart's
buy-out of Bouton, fine Est.

291 Boyd's Oty Express, balance of mounted collection, 16 covers or folded letters, incl. 3 stampless,
adhesives on cover with #201.4(4), 201.7(2), 201.8-10, 20Ll4 and #20I.UI8, condition varies, mostly fine ...
.. .. .. .. .. . .. .. .. .. .. .. . .. .. . .. . .. .Est.

292 Boyd's City Express, 2c Black on Green (#20Ll), large margins, slight design loss from worn glazed paper,
with red "Free" cancel on 1844 printed letter, red "Boyd's City Express Post July 30" hs, very fine ... Est.

293 Boyd's City Express, 2c Black on Bluish Green (#20L3) with red "Free" cancel on entire, red oval
Company ds, file folds, fine , Est.

294 Boyd's 2c on Bluish Green (#20L3) with red "Free" cancel on entire, red oval ds, crease through adhesive,
endorsed by John Jay (Abolitionist) at bottom left, fine Est.

295 Boyd's City Express, Ic Black on Bluish (#20Ll8, sealed tear) tied together with 3c Rose (#65) to
patriotic cover by "New York Nov 6" duplex pmk and small oval Company cancel, light cover soiling, fine
usage Est.

296 Boyd's City Express, lc Black on Lilac (#20L24, stain) tied to Insurance Co. ad cover by Company
"Jul 19 1867" cds, "Paid" hs, fine Est.

297 City Despatch Post, 3c Black on Grayish (#40Ll), full margins, tied to 1842 folded letter by red "Free"
cancel, "City Despatch Post 13 Apr I o'clock" cds to right, ms docketing, file fold below adhesive, very
fine early usage of first adhesive issued in the U.S Est.

298 Cornwalls Madison Sqnare Post Office oval hs on cover to Michigan, 3c Dull Red (#11) tied by "New-
York" pmk, very fine " Est.

299 Cornwalls Madison Square Post Office black oval hs on cover to Mich., 3c Dull Red (#11) tied by "New-
York" cds, cover minor edge wear, very fine strike Est.

300 East River P.O., black on green adhesive (#62L3) on cover to Mifflinville, Pa, black "New York 5 Cts"
cds, cover stains Est.

301 East River Post Office, 23 Avenue D, three line hs, struck twice, and "Paid" hs on cover, edge worn, fine
strike , ,., Est.
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302 Franklin City Despatch Post adhesive (#16L1) on Feb 8, 1847 folded letter from New York to Andover,
Mass, red "Franklin City Despatch Post 2 cents" oval hs and red "New York 5 cts" cds, file fold through
adhesive, less than three examples recorded on cover , .Est.

303 Gordon's City Express, 2c Black on Green (#72L3), full margins, tied to entire by red "New-York 5 cts
Nov 11" cds, "Paid" hs to left, P .F. eert, ex Knapp and Emerson, very fine Est.

304 Gordon's City Express, 2c on glazed paper (#72L3, uncancelled) on 1848 folded letter to N.J., red "New-
York Dec 165 cts" cds, fine , , , Est.

305 Hall & Mills' Despatch Post, black on green adhesive (#76L1) on undated entire to N.J., red "New-York"
cds and IDS "5" rate, ex Caspary, fine Est.

306 Hanford's Pony Express, 2c Black on Yellow adhesive (#78L1) with red "Paid" cancel on March 13, 1848
letter, matching "Paid" hs to right, local New York City usage, file folds, faults Est.

307 Messenkope's Union Square Post Office adhesive on green (#l06Ll) tied in combination with 3c Orange
Brown (#10) by "New-York Jan 22' cds, minor cover edge wear, fine Est.

308 Metropolitan E. & C. Express, lc Red Orange (#107L1, cut to shape) tied to local cover by "A.M. Hinkley
& Co. Express New York" additional hs to left, fine Est.

309 Metropolitan Post Office, Wm. H. Laws Proprietor, red adhesive (#108L3, cut to shape) tied to cover by
part strike "Metropolitan P.O. Mar 18" cds, boxed "Paid W.H. Laws" hs, adhesive slightly faded, fine ..
....... .. . .. . .Est.

310 Swarts Chatham Square Post Office, 4 folded letters without adhesives, three diff pmk types, two diff
"Paid" hs, fine Est.

311 Swarts Chatham Square Post Office, red oval hs on 1849 folded letter to Conn, "Letters For N. York City.
Direct To Chatham Square Post Office" oval bkst, red "New-York 6 lun 5 cts" cds, file fold, very fine ...
. .. . .. . .. . . .Est.

312 Swarts, magenta ms overprint on 2c Boutons (#136Ll3, cut in at left) tied to March 27, 1849 folded letter
to Conn. by red "Paid" cancel, "New York 29 Mar 5 cts" red cds, very fine usage Est.

313 Swarts Dispatch, 2c Black on Light Green (#136LI), full margins, with red "Paid" cancel on entire to
New Orleans, red "New-York 26 Aug 10 cts" cds, file fold away from stamp, illus. in Patton, very fine ...
........................................................................................ Est.

314 Swarts Dispatch, Black on Light Green adhesive (#136Ll), full margins, tied to cover by red "New-York
5 cts Apr 23" pmk, cover edge wear, very fine Est.

315 Swarts Dispatch, 2c Red on Bluish (#136L6, cut in at right) tied to local cover by "Chatham Square" oval
cancel, boxed "Paid Swarts" atleft, fine Est.

316 Swarts Dispatch, 2c Red on Bluish (#136L6) full margins, tied to cover to Ohio by "New-York Jul 28
5 as" due cds, cover minor edge wear, fine , Est.

317 Swarts Dispatch, 2c Blue (#136L8), full margins, with red cancel on cover to Reading, Pa., red "New
York 5 cts Dec 4" cds, cover tear, fine Est.

318 Swarts City Dispatch Post, lc Red adhesive (#136L9) tied to local cover by boxed "Paid Swarts" hs,
"Chatham Square" oval hs at right, very fine Est.

319 Swarts City Dispatch Post, Ie Red on Bluish (#136L11) tied to local cover by "Swart's Post Office
Chatham Square May 23" oval hs, boxed "Paid Swarts" at right, cover soiled, fine Est.
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Philadelphia, Pennsylvania

320 D.O. Blood & Co., balance of mounted collection, 21 covers or folded letters, 3 diff stampless, adhesives
on cover incl. #15L8(l), 15LlI(I), 15Ll2(2), 15Ll3(4), 15Ll4(5), 15Ll8 and four diff impressed station-
ery, several combinations with 3c stamps, some faults, mostly fine , Est.

321 D.O. Blood & Co., Black adhesive (#15L5) with pen cancel on Feb. 25. 1847 folded letter for local delivery,
file fold through stamp , ' .. , , , .Est.

322 D.O. Blood & Co., Black adhesive with "City Despatch" (#15L6) with neat "x" hs cancel on Dec, 1847
folded circular for local delivery, red Blood's ad label for circulars at top right, ex Gibson, very fine ... Est.

323 D.O. Blood & Co. City Despatch adhesive (#15L8, cut in) uncancelled as usual, on folded letter to
Vermont, blue "New York & Phila R.R. Dec 8" cds and "10" rate hs, aged, fine usage Est.

324 D.O. Blood & Co., City Despatch Paid adhesive (#15L8, cut round) on Dec. 1847 local use letter, bold
"City Despatch Paid, D.O. Blood & Co." hs, fine , Est.

325 Blood's Despatch, for the Post Office adhesive (#15LIO) tied to entire to Maryland by light "Philada Pa 5
cts Sep 5" blue cds, file fold through stamp , Est.

326 Blood's Penny Post, Henry Clay adhesive (#15Ll8, gum stains) tied to 1858 cover to Boston by Company
hs and "Philadelphia Pa May 24" cds, 3c Dull Red (#26) at left, fine Est.

327 Briggs Despateh Paid negative hs in black on Oct 9, 1848 folded letter, local Philadelphia usage, file fold
through marking, very fine strike , , Est.

328 City Dispatch, Philadelphia, Ic Black (#4ILl, cut in at foot) tied to local cover, "City Dispatch Prompt
Delivery Jul 13" pmk at right, part flap, fine ,Est.

329 Eagle City Despatch Post, June 15, 1846 folded letter with blurred hs, "Paid" hs and yellow advertising
label, also a cover with red "Paid" hs and a diff. yellow ad label, fine pair Est.

330 Eagle Post Sped Messgr red hs, "5" in circle and "2" in circle rate handstamps on July 26, 1850 entire
from Cape Island, NJto Philadelphia, fine , , Est.

331 Eagle City Post, Black adhesive (#6IL2, 39 points) pen tied to Feb I, 1849 folded circular, local Philadel­
phia usage with red "Eagle City Post & Mag. Telegraph Messengering Dept, Paid Adams' Express" hs,
file fold through stamp, Stait & Co. ad label on reverse, fine , .. Est.

332 Eagle City Post, Black adhesive (#61L2, 39 points) with pen cancel on cover, red "Eagle Post At Adams'
Exp'ss" hs and large boxed "Paid" hs, cover edge worn Est.

333 Eagle Post, Red on Bluish adhesive (#61L3) pencil tied to July 21,1851 folded letter, light discoloration .. ,
......................................... , , Est.

334 Eagle Post, Blue on Bluish adhesive (#6IL4, cut in) uncancelled on 1852 folded letter from Germantown
to New York, red "Philadelphia Pa 3 cts Paid Sep 27" cds, stain spots Est.

335 T.A. Hampton City Despatch Post adhesive (#77L1, cut round) on Aug 7, 1848 entire to Harrisburgh,
blue "Phila Pa 5 cts" cds, file fold through adhesive Est.

336 T.A. Hampton Despatcb Post 3 Cts, ornamented double circle hs on local use, Philadelphia cover, cover
edge worn and faults, fine strike Est.
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337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

T .A. Hampton Despatch Post Paid, ornamented double eride hs on front only, edges toned, fine strike ...
........................................................................................ Est.

Priest's Despatch Paid, Gold on Blue adhesive (#121L2) with pen cancels on cover to Burlington, N.J.,
blue "Philada Pa 5 cts Nov 16" cds,light cover edge tones, fine Est.

San Francisco, California

San Francisco Penny Post Co, double circle hs on "City Delivery Penny Postage Paid" imprint stationery,
local usage, 4 line delivery instructions on reverse, ex Clifford, very fine Est.

Washington, D. C.

One Cent Despatch, Washington City, Ie Violet (#112Ll) tied to cover to Schenectady, N.Y. by "City
Despatch Jul5 1856" cds, 3c Dull Red (#11) tied by blurred "Washington DC" cds, fine Est.

West Town, pair of covers from same correspondence, gold adhesive (#145L2) on front of cover with 3c
Dull Red (#25) tied by blue "West Chester Pa" cds, original letter of 1857, and on reverse of cover with 3c
Dull Red (#26) with "Street Road Pa" cds, original 1860 letter, light soiling, fine pair Est.

HOTEL HANDSTAMPS

Hotel Handstamps, 11 folded letters or covers and a front, incl. 10 diff hotels, mixed condition, mostly
weaker strikes , .Est.

Barnum's City Hotel Monument Square Baltimore black oval hs on entire to Philadelphia, blue
"Baltimore Md" cds, "Paid" hs and "5" rate, fine Est.

Franklin House Philada 105 Chesnut St black oval hs on reverse of 1848 local Philadelphia letter, blue cds
and "2" in circle rate, file fold, fine Est.

Thomas's Irving Hotel Washington DC black oval hs on 1850 folded letter, red "Washington D.C. 10 cts
Mar 4" cds, very fine Est.

Louisville Hotel, Louisville Ky, Fletcher & Kean red octagonal box hs on 1850 folded letter to m., bluish
"Louisville Ky 5" cds struck over hotel hs, fine usage , Est.

From Western Hotel Buffalo, Ira Osborn, fancy red hs on July 24, 1849 folded letter from New York to
Buffalo, red crayon "W" at top, file folds, fine Est.

West's Exchange Hotel Baltimore red oval hs on 1845 folded letter to New York, blue "Baltimore Md"
cds and "5" rate, fine Est.

CARRIERS

Ie Eagle Carrier (#L02) tied to cover in combination with 3c Dull Red (#26, faults) by blue "Cincinnati o.
Mar 23" cds, original 1860 enclosure, cover reduced slightly and edge worn, very fine usage Est.

Ie Eagle Carrier (#L02) tied to cover with 3c Dull Red (#11) by red cancel, "Kensington Pa Mar 12" red
cds, minor faults, very fine usage Est.

Ie Eagle Carrier (#L02) tied by red cancel to cover to Pottsville, 3c Dull Red (#11) tied by "Philadelphia
Pa" cds, fine Est.
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352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

Baltimore Carrier, Ie Blue (#ILB3) pen tied to local 1855 entire, ms docketing through address, fine .. Est.

Baltimore Carrier, Ie Red (#ILB7) tied by pencil stroke to mourning cover, 3c Dull Red (#26) tied by blue
"Baltimore Md" cds, original 1859 enclosure, addressed to Francis Blair, fine Est.

Boston Carrier, Ie Blue (#3LBl) tied to entire by red diamond cancel, "Boston 10 ets" cds, very fine .. Est.

Boston Carrier, Ie Blue on Grayish (#3LB2) tied to cover by red circle cancel, 3c Dull Red (#Il) tied by
"Paid" cancel, red "Boston Sep 15" cds, cover edge tones, fine Est.

Boston Carrier, black "Penny Post Paid" barred circle hs on printed entire, red "Delivery" framed bkst.
fine Est.

Boston Carrier, blue "Penny Post Paid" barred circle hs on cover, "Boston ms Paid Jun 19 1860" cds,
cover stain at left, fine strike Est.

Charleston Carrier, 2c Honour's City Post on Bluish (#4LB8) uncancelled, on cover to St. Louis, 3c Dull
Red (#11) tied by bluish "Charleston S.C. Paid Apr 3" cds, fine Est.

New York Carrier, U.S. City Despatch Post, 3c Black on Bluish Green (#6LB6, crease) with red "U.S."
cancel on local folded letter, red "City Despatch Post Apr 6" cds, fine Est.

New York Carrier, lc Black on Rose (#6LB9) with pencil cancel on May 17, 1849 letter, red "New York
U.S. City Mail" hs, fine Est.

New York Carrier, lc Black on Yellow (#6LBlO, cut in) with pencil cancel, tied to entire to Washington by
"New York Sep 9" red cds Est.

Philadelphia Carrier, lc on vermilion (#7LB8, oxidised), cut in, on 1849 folded letter to Ohio, blue
"Philada Pa 10" cds, file folds Est.

Philadelphia Carrier, lc Blue (#7LBI2, cut in) with red star cancel on cover to Lancaster, additional strike
to left, red "Philadelphia 3 cts Paid May 13" cds, cover corner fault, fine Est.

Philadelphia Carrier, red "U.S.P.O. Despatch Pre-Paid One Cent" double oval hs on cover to Philadel­
phia, black Blood's Penny Post May 27 cds and "Blood's 2 cts Despatch" hs, cover mended tears and
faults, very fine combination Est.

Philadelphia Carrier, "U.S. P.O. Despatch, Pre-Paid One Cent" red double oval hs on local cover,
original Feb 5, 1853 letter headed "Germantown," cover edge stains, very fine strike Est.

INLAND WATERWAYS

(Detroit, Mich), three entires to Detroit with "Steam" handstamps in green, blue and red, the blue with
"10" in oval rate, the other two with "5" in oval rates, fine group Est.

(New London, Cl), pair of 1851 folded letters to New London, "Steam Boat" two line handstamp in green
and in red, both with numeral "5" rate hs, file folds, fine Est.

St. B. 25 ms Steam Boat due 25 marking and partially clear Louisville, Ky pmk on faulty 1824 letter to
Philadelphia, also two "Steam" hs letters, in blue with matching Louisville Ky pmk (1847) and in black
(1850), fine Est.

River Mail Via Louisville ms directive on 1839 folded letter to Natchez, Miss, red "New-York Apt 2"
origin cds and ms "25" rate, very fine Est.
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370 Louisville & Cincinnati Mail Line orange red pmk on 1852 folded letter from Cincinnati to Nashville, 3c
Dull Red (#11) with matching cancel, fine Est.

371 Hudson River Mail Jun I red cds and black "10" rate hs tying 3c Red entire (#lJ9) to Fort Edward, N. Y.,
aged, fine strike , Est.

372 P.O., New York, N.Y. July 6, 1886, printed label affixed to reverse of mourning cover from London to
Alleghany, Pa., recovered from sinking of the Oregon, adhesives washed off and edges damaged, fine. Est.

373 Regular Packet Altoona, mostly clear red oval hs on blue Commission & Forwarding House cc cover from
Peoria to Hennepin, Ill., IDS "order" at top right, less than 5 DUnois River usages are recorded ,Est.

374 W.A. Andrew, From Red River Packet oval hs tying 3c Dull Red (#26) to 1858 folded letter to New
Orleans, very fine , Est.

375 Steamer Capitol, ornamented red oval hs on entire to New Orleans, 3c Dull Red (#11) tied by part strike
"New Orleans La" cds, very fine Est.

376 S.B. Cincinnati * red rimless hs with ms "Api 6" date on 1846 folded letter from New Orleans, blue
"Louisville Ky Apr 14" cds, "Steam" hs and ms "10" rate, aged, fine strike Est.

377 Packet Mary aifton, red double oval hs on 1851 folded letter from Mobile to Prairie Bluff, file fold, fine .
. .. . . . .Est.

378 Steamer Compromise negative red hs on 1853 entire to New Orleans, red cds and "Way 5" hs, file fold,
very fine Est.

379 S.B. Grey Eagle partially clear red hs on 1843 folded letter from New Orleans to Lexington, Ky, blue
"Louisville Ky Jan 28" cds, "Steam" hs and ms "25" rate, stains, edge faults Est.

380 Steamer Genl. Lafayette red oval hs, struck twice, on 1848 folded letter to Cincinnati, blue "Louisville Ky
10" cds and "Steam" hs, fine Est.

381 Monday Packet Nebraska Memphis & New Orleans, blue oval hs on folded letter from Memphis, strip of
three Ie Blue (#9) with "Way" cancels, "New Orleans La Sep 111857" pmk, P.F. cert, ex CasparY,light
crease between right hand pair of adhesives, very fine usage Est.

382 Steamer Nortb Star, Lake Superior Line, Cleveland oval hs tying 3c Dull Red (#26) to cover to Superior
City, "Ontonagon Mich" cds at left, fine , , , Est.

383 Peytona, red, horse illustrated hs on 1848 folded letter from New Orleans to Kentucky, blue "Louisville
Ky Feb 5 10" pmk over packet hs and matching "Steam" hs, edge stains at top, fine strike ,Est.

384 Steamer Vicksburg, green, allover, steamer illustrated cover addressed to New Orleans, edge creases,
reduced slightly at right, fine design Est.

RAILWAY MARKINGS
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400-500

100-150

100-150

385

386

Rail Road Car ms notation and "61;4" rate on 1843 folded letter to Ware, Mass, pencil "Worcester Dec 5"
pmk, me folds, fine Est.

U.S. Express Mail Boston red cds and blue "40" rate on 1850 letter to San Francisco, file fold, the only
recorded example with this rate Est.
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387

388

389

390

391

392

393

H.R.R. red hs of Housatonic Rail Road and "5" rate hs on entire to Mass, edge wear, fine Est.

Housatonic Railroad S, red double circle hs on 1847 letter to Bridgeport, me folds, fine Est.

Housatonic Railroad 5, red, single circle hs on entire to Rome, N. Y" very fme Est.

Housatonic Railroad 10 double circle, red pmk on Aug 31, 1849 folded letter from Bridgeport, Ct. to
Mich., file folds, fine strike , Est.

Housatonic Railroad 10, red, single circle hs on cover to Virginia, original Oct 28, 1849 letter from
Sheffield, Mass, edge stains, fine Est.

LouisvOle & Lexington R.R. Sep 28 black cds and "5" due hs on 1853 folded letter from Lagrange, very
fine Est.

ADHESIVES ON COVER

#9Xl, Sc New York Provisional, full margins, tied to 1846 cover to Philadelphia by red "Paid" arc cancel,
additional strike to right and partially clear' 'New York 5 cts 25 Sep' t cds, very fine Est.

1847 ISSUE

1()().150

150-200

2()().250

300-400

30Q-400

1()().150

400-500

394 (1847 Issue), group of collateral material, 3 partially printed forms signed by Rawdon, Wright or Hatch,
also engraved leiter head of Rawdon, Wright, Hatch & Edson and P.O. Dept. circular of March, 1847
requesting Southern P.M. 's to apply for blanks, fine group , Est.

395 #1, Sc Red Brown, full margins, minor corner fault, tied to Nov. 9, 1850 folded letter from Savannah, Ga
to France by red cancel, "New-York Oct 12" first type Ocean Mail pmk, red HColonies & Art 13" hs and
"15" decimes due hs, transit & bkst of Nov, 1850, P.F. cert, very fine Est.

396 #1, Sc Brown, minor faults, tied to 1851 folded leiter to Schenectady by blue grid and "2 cts" hs, matching
"Troy & New York Steam Boat" boxed hsto left, file fold through adhesive, P .F. cert Est.

397 #1, 5c Red Brown, even margins, tied to brown cover by red grid cancel. red "Chicago III Nov 28" cds and
ms "Due 5," ms 1850 docket, cover faults, P.F. cert Est.

398 #1, Sc Red Brown, full to large margins, tied to 1849 folded letter to Philadelphia by red grid cancel and
"New York Oct 11" cds. P.F. cert, very fine Est.

399 #1, Sc Red Brown, four margins, pinholes, tied to 1849 folded letter by red cancel, "Calais Me Feb 21"
cds, P.F. cert, fine Est.

400 #1, Sc Red Brown, 4 complete to fun margins, light corner crease, tied to 1848 folded letter to Mass by red
grill cancel. matching "New York lun 21" cds, edge wear Est.

401 #1, 5c Red Brown, fun margins, corner tear, tied to mourning cover by red cancel. faint "Hanover NH"
cds, P .F. cert, fine Est.

402 #1, Sc Pale Red Brown, pair, full margins, minor faults, tied by blue grid cancel 10 folded letter to R.I.,
matching "Buffalo N.Y." cds, file fold below adhesives Est.

403 #2, lOe Black, close to mostly large margins, tied to 1847 entire to Canada by red grill cancels, red "New-
York Oct 21" cds, "Toronto" arrival cds and "4" (d) due, light fold away from adhesive, fine Est.

404 #2, lOe Black, complete to full margins, tied to 1850 folded leiter by faint "Philada Pa 10" blue cds, sharp
fold through adhesive Est.
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405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

18511SSUE

#7, Ie Blue, vertical strip. pas 13-33LIE • tied to 1851 folded letter by black square grid cancels, red' 'New-
York Ju123" cds, sharp file fold through bottom stamp Est.

#11, 3c Dull Red tied to cover by Odd Fellows links cancel, matching "Canton Mi Apr 4" cds, fine ... Est.

#11, 3c Dull Red, faults, tied to folded 1853 letter by red "Swift Creek Bridge" straight line pmk, ms
"Dec 2" and "NC," cover mended tears, the only recorded example Est.

#11, 3c Dull Red tied to folded letter by large part strike "New-York Jul 11 1853" year dated pmk, very
fine Est.

#11, 3c Dull Red tied to prices current from England to Philadelphia by "New-York Jul 15 1853" year
dated pmk, very fme Est.

#11, 3c Dull Red tied to cover by "New-York JulI9 1853" year dated pmk, embossed "Ocoee Mining
Co." oval on flap, fine Est.

#11, 3c Dull Red tied to cover by "New-York Jul161853" year dated pmk, very fine Est.

#14, tOe Green, type II, complete to large margins, tied to lOe Green entire to Vermont by "Sacramento
City Cal JulIO 1856" cds, minor edge soiling, fine Est.

#14, tOe Green, type II, cut in at top, tied to 1857 cover to California by "New York Jan 21" seven bar
Ocean Mail pmk, minor edge stain, fine usage Est.

#15, lOe Green, type II, full margins, tied to cover by grid cancel, matching "Port Orford O.T." cds,
cover corners repaired, no flap, ex Baker, very fine usage Est.

#17, 12c Black, three margins, tied to 1852 folded letter to San Francisco by "New-York Jun 21" inter­
mediate type Ocean Mail pmk, double 6c rate usage, light file fold at foot, stamp has been lifted and
replaced, P.F. cert, very fine , .. , Est.

18571SSUE

#23, Ic Blue, type IV, tied to 1857 printed circular of "University of Louisville, Medical Dept" by part
strike "Louisville Ky" blue pmk, folds worn and aged , Est.

#24, Ie Blue tied to cover to France by black "New York 9" debit cds, 1860 French entry cds and "8"
decimes due hs, to the mails carrier usage paid by adhesive, soiled Est.

#24, lc Blue, pair, pos 91-92 L7, right stamp trimmed perfs, tied to March 29, 1858 letter for local delivery
by black "U.S. Mail City Delivery I" cds, boxed "U.S. Mail 4 P.M. Delivery" carrier hs, very fine ... Est.

#24, lc Blue tied to local 1861 folded letter by black "New-York P.O. Station B, Paid I, Feb 14" cds, very
fine strike Est.

I/U;, 3c Dull Red tied to cover to Smithland, Ky by "Due 3" hs, attempted usage after demonilizatlon with
boxed "Held For Postage" bkst and "Nashville TenD Jul22 1862" bkst, oval "Soldier's Letter" hs, cover
faults incl. stain affecting adhesive and part of flap replaced just affecting markings Est.

1fU, 3c Dull Red tied to cover by "New-York FB 5 61" experimental patent cancel, cover lightened stain at
right, illus. in Ashbrook, very fine strike Est.

#3OA, Sc Brown, type II, tied together with three copies 10e Green (#35) to cover to Switzerlaod by clear
"Placerville Cal Nov 30 1860" pmks, magenta ms "Paid 35" rate, red "Aachen Franco" boxed ds and
"12" credit hs, transit and arrival bksts, very fine Est.
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424

425

426

427

428

429

430

431

#30A, Se Brown, two copies, tied with lOe Green (#35, se) and Ie Blue (#24, folded over edge) to 1860
folded letter from Goddard correspondence to India by Boston "Paid" cancels, red "New York Am Pkt
Jun 9" exchange cds, London transit and boxed "Calcutta Steam Letter" bkst, very fine Est.

#30A, Sc Brown, type II, tied with five copies Ie Blue (#24, faulty) to cover to N.Y. by grid cancels,
partially clear "Marysville Cal Oct 7" cds, ex Krug, fine usage Est.

1861-1867 ISSUES

#63, Ie Blue used with two copies We Green (#68) on cover to Switzerland, "Fond Du Lac Wis Aug 26"
cds, red Detroit Mich Paid 18 Aug 29 exchange cds, French 1861 transit cds, boxed uPD" and "Br
Service" hs, arrival bkst, very fine Est.

#65, 3c Rose, faults, tied to 3c entire to Ruby City. Idaho by "Detroit Mich" duplex pmk, ms "Via
Overland Mail & Salt Lake City, Utah" directive, edge tear, fine Est.

#65, 3c Rose on cover with neat "NY" negative cancel, ms "Buel NY Aug 23" pmk, very fine Est.

#68, lOe Green, two copies tied to cover to New York by cog cancels, blue "Post Office Paid Victoria
Vancouver Island" oval origin hs, "San Francisco Cal lun 19 1862" pmk, cover opened irregularly at
right, fine usage , Est.

#69, 12c Black tied to cover to Maine by red "Honolulu Hawaiian-Islands" cds and black cog cancel,
"San Francisco Cal lui 11 1862" cds, red "Honolulu U.S. Postage Paid lun 11" origin cds, forwarded
with "Perry Me" cds, fine Est.

#71, 30e Orange tied to cover to Switzerland by target cancel, matching "Hornitus Cal Sep 18" cds, red
"N. York Brem Pkt Paid" exchange cds and "16" credit hs, 1867 arrival and transit bksts, cover edge
soiled and edge tears, fine , Est.

#72,90«: Blue, repaired, tied to cover to New South Wales by "Washington D.C. Aug 8 '64" duplex, red
"N. York Br. Pkt Paid" exchange cds, magenta ms "80" credit, "London Paid" transit cds and "Sydney
Ship Letter" arrival bkst, cover crease and minor edge wear, very fine double rate usage, Est.
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441
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443

444
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448

#73, 2c Black, horizontal pair, se, tied to cover to Warwick, RI by "Free" cancel, matching lOp .H. &
Fishkill R.R. Jan 9" cds to left, cover opened roughly at right, less than 7 railway usages recorded, illus.
in Allen Est.

#738, 2c Black, single and attached vertical Bisect on cover to N.H. t target cancels, matching "Union W.
Va Nov 2" cds, orginall866letter, left stamp pulled perfs, cover reduced slightly at left and edge toning,
additional cover from same correspondence with 3c Rose (#65), P .F. eert, very fine usage Est.

#73, 2c Black used with pair We Green (#68) on cover to Peru, "Rockland Me Feb 1" cds, "Panama 1864"
transit cds, Lima bkst, very fine Est.

#73, 2c Black, perf faults, used on 1866 printed prices current to Holland, black <Old" due hs, triangular
"11;2 c Schiedam" hs, arrival bkst, very fine Est.

#73, 2c Black, tear, tied to Insurance Co. imprint cover by bluish "Sandy Spring Maryld. 1 Mo 14"
Quaker dated pmk, illus. in Allen, very fine Est.

#76, 5e Brown, perf fault, tied with 24c Gray (#78) to cover to England by cog cancels, blue "Post Office
Paid Victoria Vancouver Island" oval origin hs, "San Francisco Cal Ju120 1863" cds, London Paid cds in
red, cover edge worn, very fine usage Est.

#78, 24c Lilac tied to cover to England, red "Boston Br Pkt 19 Paid" exchange cds, forwarded with Id
Red tied by 1864 duplex pmk, very fine Est.

#78, 24c Lilac, faulty, tied to cover to England by red "Newark NJ" cds, red exchange cds, forwarded
with Id Red tied by 1864 duplex, cover edge worn, no flap Est.

#78, 24c Lilac tied together with two copies 3c Rose (#65) to cover to Germany by target cancel, "Glendale
0" origin cds, red New York exchange and "Aachen Franco" boxed ds, arrival bkst, fine Est.

#89, 10e Green E Grill affixed over Post Office Naniamo British Columbia oval hs (now moved and hinged
to left), oval "Paid" hs, "Victoria B.C. May I 1869" transit cds, "Portland Orgn" pmk, original letter,
cover minor edge wear, very fine usage , Est.

#91, 1Sc Black E Grill tied to entire to France, red "New York Paid 12" exchange cds, red 1868 French
entry ds, fine Est.

#94, 3c Rose F Grill, faulty, tied to overpaid New York City drop cover by blue bee cancel, part strike
"New York City Received" cds, 1869 enclosure, fine strike Est.

1869 ISSUE

#112, Ie Bnff, perf tones tied with 2c Brown (#113) to 1869 folded letter to Boston by "New York
Oct 7" pmks, fine , Est.

#113, 2c Brown, well centered copy tied to drop usage cover by bee cancel, "New York City Received"
partially clear cds to left, fine Est.

#116, lOe Yellow tied to inbound cover by "New York Ship Feb 14" cds, original letter headed from
Brazil, blue "V.S. Flag - Ship Lancaster Jan 3 1871" ds, cover edge stains and faults Est.

#116, 10e Yellow, discolored, tied to cover to Pa. by "N. York Steamship" cds, ms "Due 10" to left, part
strike "V.S. Flag Ship Lancaster 1870" blue oval ds, opened roughly at right Est.

#117, 12c Green tied by "Short Paid" hs to cover to France, "Phila Unpaid" cds and "Insufficiently
Paid" oval hs, black "Baltimore Md Sep 6" origin cds, blue 1869 French entry cds and" 16" decimes due
hs, additional "Short Paid" hs on reverse, cover edge tears at top, no flap, fine usage Est.
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1870·18931SSUES

#145/210, Banknotes, group of 57 covers, 31 are foreign destinations incl. usages to New South Wales,
Brazil, Russia, China, Bermuda, Sweden, Italy. and 6c overland rate to Mexico. mostly pre U.P. U. usages
and incl. only two 5c adhesive usages, some faults, fine group , .. , Est.

#148/189, Banknotes, balance of collection, 13 covers, 6c shades incl. 4 to England with N.Y.F.M.
cancels, 4 to Germany and 1 to Austria, also inel. 15c domestic usage and cover to Argentina with pair 12c
and 3c (l stamp missing), some faults, fine group Est.

#134, Ie Ultramarine, Grilled, tied with 15c Bright Orange (#152) to 1873 folded letter to France by
N.Y.F.M. cancels and red "New York 6" credit cds, red "London Paid" transit and "PD" in oval hs, file
fold through 15c adhesive, fine second step rate usage Est.

#137, 6c Carmine, Grilled, two copies showing clear grills, minor crease, tied to cover to England by black
cancels, red "Boston" cds covered by pair Great Britain Id paying forwarding postage, red "London Paid
19 Au 70" pmk, bkst, P.F. cert, very fine Est.

#137, 6c Carmine, Grilled, perfs toned, tied to 1874 cover to Switzerland, "Altoona Pa" cds, short pay
accepted, arrival bkst, original letter, cover discolored and edge faults Est.

#146,20 Red Brown, pair, tied with 3c Green (#147) to cover to Germany by blue "Cleveland O. Aug 7"
duplex pmks, red "New York Paid All Direct" cds, 1871 arrival bkst, cover edge soiled Est.

#146, 2c Red Brown, perf faults, tied to cover to Brooks Station, N. Y. by green cancel, cover soiled ... Est.

#146, 2c Red Brown, horiz. pair, perf faults, tied to black and red imprint cover by blue cancels, matching
"Charleston S.C. Apr I" cds, fine Est.

#146a, 2c Red Brown, Bisect, right side vertical half, paying Ic rate, tied to cover to Brewster, N.Y. by
cork cancel, slightly reduced at right, P .F. cert, very fine usage Est.

#146a, 2c Red Brown, Bisect, left side diagonal half, paying Ic circular rate, tied to defective cover to
Vaiden, Miss by "Holly Springs Miss JuI5" pmk, P .F. cert, very fine usage Est.

#148, 6c Carmine, vertical pair tied to 1873 entire to England by N. Y.F.M. cancel (type A4), red "London
Paid 22 Ap 73" cds, file fold away from adhesives Est.

#150, lOe Brown, two copies, perf faults, tied by red cancels to cover to France, blue French entry cds and
"10" decimes due hs, forwarded to Italy with I Lire Postage Due tied, edge worn, fine usage Est.

#150, lOe Brown, two copies on cover to Switzerland, "Santa Cruz Cal" origin cds, red "New York Paid
All Via Eng. & Ost" exchange cds, 1873 arrival bkst, reduced slightly at top and edge fault, fine double
rate usage Est.

#151, 12c Dull Violet, corner creased, tied to cover to Constantinople, Turkey by black cancel,
"Middleborough Mass Sep 9" cds, red "Boston Paid All Direct" cds and boxed "Bremen Franco 25-9-
72" ds, arrival bkst, overpay of lOe rate via N.G.U., fine Est.

#151, 120 Dull Violet with black N. Y.F.M. cancel (type F9b), on double rate imprint cover to Scotland,
red "New York Jan 30" cds, red "Liverpool Paid 10 Fe 71" arrival cds, file fold below stamp, P.F. cert,
fine usage Est.

#152, ISc Bright Orange, honz. pair tied to triple rate cover to Baden by black cancels, matching' 'Green­
castle Pa" cds, red "New York Paid All Br. Transit" cds, arrival bkst, P.F. cert, reduced slightly at right,
very fine ,. Est.
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465 #152, 15c Bright Orange on cover to BrazD, printed address to "U.S.S. Lancaster," red "New York" cds,
black "Pottsville Pa" origin cds, origina118711etter, edge worn, fine , Est. 200-250

466 #152, 15c Bright Orange tied to cover from Brazil by "N.Yark Steamship" pmk, original letter headed
from Brazil, blue "U.S. Flag-Ship Lancaster Apr 23 1872" oval ds, cover edge faults and edge soiled, very
fine usage Est. 200-250

467 #152, 15c Bright Orange tied with Ie Ultramarine (#156) to cover to Australia by red "Boston Paid" cds,
1873 "London Paid" transit, arrival bkst, red crayon 1112" credit on 16c rate, cover edge tear at right and
edge worn , Est. 200-250

468 #152, I5c Orange, perf faults, tied to cover to Japan, "Wickford R.I." cds, "Yokohama Japan"
transit bkst, reduced irregularly atleft ' , Est. 150-200

469 #152, 15c Bright Orange, horiz. pair, faulty, tied to double rate cover to Gaboon River, West Africa by
black cancels, "Trenton N.J." cds overstruck by red "New York" transit, red crayon "100/2" due, 1876
enclosures, cover damaged at top, fine usage Est. 100-150
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470 #153, 24c Bright Purple, side arrow copy, tied with 3c Green (#147) and Ie Ultramarine (#145, wrapped
over right side) to cover to Brazil, "Pottsville Pa Jan 1" cds, red "New York 24" exchange cds, 1872
London transit cds, original letter , very fine , Est. 2,000-2,500

471 #153, 24c Bright Purple tied with 3c Green (#147) and Ie Ultramarine (#145, wrapped over right side) to
cover to Brazil by "Pottsville Pa Oct 2" cds, printed address to "U.S.S. Lancaster," red "New York 24"
exchange cds and 1871 London transit cds, arrival bkst, cover corner faults at bottom, original letter, very
fine usage , , Est. 1,500-2,000

472 #154, 30e Black, two copies, tied with 6c Dull Pink (#159) to cover to Australia, triple 22c rate Via
Brindisi, "San Francisco Cal Dec 14" cds, New York transit and "London Paid 1874" red cds, arrival
bkst, minor edge soiling, very fine usage , " Est. 750-1,000
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473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

'156, Ie Intramarine used on remailed Ie Brown card (#UX3) used as return receipt in 1874, "Washington
D.C. Mar 18" original pmk, "Apr 4" remailing pmk, very fine Est.

#157, 2c Brown, pair tied to "Newspaper" wrapper to Holland by "Mobile Ala Oct 19" pmks, red "Paid
All" hs, 1872 arrival bkst, very fine Est.

'158, 3c Green tied to cover by °Louisville Ky Aug 3" pmk, aU over reverse illus. for 14Louisville
Industrial Exposition," very fine, also 1872 illus. letter sheet for 1872 Exposition, very fine Est.

6158, 3c Green on cover to Bahamas, "Wilmington Del" cds and blue crayon "4" due, fine Est.

#160, 7c Orange Vennilion tied to 3c Green entire to France by geometric cancels, matching "San
Francisco Cal Mar 16" origin cds, red "New York Paid" transit, 1875 French entry cds, allover gray
imprint cover reduced slightly at left Est.

#160, 7c Vermilion tied to 1876 folded letter from France to New York by "New York P.O." duplex pmk,
creases affecting adhesive, and minor edge tears, overpaid drop usage Est.

#161, lOe Brown, two copies tied to cover to Australia, magenta "San Francisco Cal Sep 13 Paid" cds,
double lOe rate, 1874 arrival bkst, minor edge tones, fine Est.

#161, 10e Brown, three copies tied to cover "per Tartar" to Australia, magenta "San Francisco Paid"
cds, 1874 arrival bkst, triple lOe rate,light edge tones, fine Est.

#161, lOe Brown tied to cover to Barbadoes by black cancel, matching "Woodstock Vt" cds, red "New
York" transit, 1874 arrival bkst and blue crayon "5" due, fine Est.

#161, lOe Brown tied to cover to Bennuda by N.Y.F.M. cancel, originally posted without adhesive, red
"Returned For Postage" hs, pencil "due 10" crossed out and stamp supplied, red "New York Mar 4"
cds, blue crayon "2" due, cover water stain and scuffed, fine usage , Est.

#161, 10e Brown, pair tied to cover to Bermuda, same correspondence as previous lot, by N.Y.F.M.
cancel and "Jan 28" cds, blue "2" due, very fine , , , Est.

#161, tOe Brown, faulty, tied to cover to "V.S.S. Yantic" at Hong Kong by "Delphi Ind" cds, blue
"Yokohama" transit cds, slightly reduced at left , , .. , ,Est.

#161, lOe Brown tied to 1874 cover to France by N.Y.F.M. cancel, red "New York Paid To England
May 23" cds, red "London" bkst, "Short Paid" hs, "GB 4Oc" oval hs and French "10" decimes due,
fine Est.

#161, lOe Brown tied with 3c Green (#158) to cover to Hong Kong, China by "Bangor Me Aug 27" cds,
1877 arrival bkst, original letter ,fine Est.

#162, 12c Blackish Violet tied by blurred oval cancel to cover from Shanghai to Philadelphia, "Gibb,
Livingston & Co, Shanghai" imprint on nap, "San Francisco Paid All Dec 29 1899" bkst and
UPaquobot" hs, cover soiled, very fine late usage Est.

#163, ISc YeUow Orange, faulty, tied to registered cover, V.P.U. rate, to Germany by black cancel, blue
"New York Registered Jun 6 1878" three line ds, German registry label, return address on reverse from
··U.S.S. Powhatan," very fme Est.

#165, JOe Gray Black, faults, tied with three copies lOe Brown (#161, faults) and two copies 2c Brown
(#157) to 1874 cover to Australia, magenta "San Francisco Cal Paid Aug 17" cds, arrival bkst, quadruple
16c rate by British mails, minor discoloration, very fine usage Est.
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490 #165, 30e Black tied with IOc Brown (#161) to 1873 entire to Mexico by "New York Nov 8" pmk, "6" due
hs, file fold, fine Est.

491 #16S, JOe Gray Black tied to entire, per "Str. City of Merida" to Mexico by "New York Dec 16" pmk,
1876 company ds, "-5Ocs" due hs, folds and paper faults away from adhesive Est.

492 #16S, JOe Black, two fauly copies tied to legal size cover to Australia, magenta "San Francisco Paid" cds,
1874 arrival bkst, six times lOe rate, folded at left and edge faults Est.

493 #183, 2c Vermilion tied with lOe Brown (#188, faults) to cover to New South Wales by "New York Nov
25" duplex pmks, red "New York" bkst, "Insufficiently Prepaid" hs, "1a 41877" arrival bkst, fine .Est.

494 #183, 2c Vermilion tied with 3c Green (#184) to cover to Tokyo, Japan by "New York Aug 3180" duplex
pmk, San Francisco and Yokohama transit blest, arrival cds, reduced at left, fine usage Est.

495 #183, 2c Vermilion, horiz pair, se, tied to cover by violet "Mowcow 1.T. Feb 27 1880" Indian
Territory duplex with star in circle killer. no flap and edge tear Est.

496 #183, 2c Vermilion tied to 3c Green entire to Denmark by "Sterling Ill" cds, red "Chicago Ill. Paid All"
exchange, arrival cds, cover light edge soiling, fine Est.

497 #185,5< Blue, horiz. pair, se, tied to cover tn Australia by barred cancel of New York, "N.Y. P.O. One
Rate Short Paid" 3 line hs, pencil °due 2" and 1882 pmk, HNew York D.L.O,'· bkst. 12c rate period, fine
........................................................................................ Est.

498 #18S, 5c Blue, two copies tied to entire to Mexico by uN. Y. Supplementary Paid Mar 24" duplex pmks,
fine Supplementary Mail usage Est.

499 #185, Sc Blue tied to cover to Foochow, China by "Exeter N.H." pmk, 1880 Hong Kong transit bkst and
arrival cds of Foochowfoo, very fine Est.

500 #187, tOe Brown, creases tied to cover to Cuba by US in circle cancel, matching "Lincoln Mass" cds,
"NA I" in oval due hs with "2" overstrike, fine Est.

501 #189, ISc Red Orange tied to 30e Black entire (#U204, legal size) to Curacao, West Indies by magenta
"Red 0 Line of 8.S. New York, Rec'd Apr 8 1888" ds, ms "per 8.S. Valencia" at top left, blue arrival
cds, fold at left and edge wrinkles, very fine usage , , Est.

502 #189,15< Red Orange, toned, tied to 15c Orange entire (#U198, large size) to Germany by "Carthage Mo
Apr 20" pmks, registered usage with N.Y. label and 1883 ds on reverse, arrival bkst, reduced at left and
cover faults, fine usage Est.

503 #205, Sc Brown, faulty, tied to advertising cover to Chile by "Chicago III Jul 1485" duplex pmk, arrival
bkst, fine Est.

504 #205, 5< Brown, tied to cover from China by black bars cancel, violet "u.S. Postal Agency Shanghai
23 Jun 88" pmk, arrival bkst, light stains, fine usage Est.

505 #205,5c Brown tied to cover to Foochow, China, "Stratham N.H." cds, 1882 Hong Kong transit bkst and
arrival bkst. very fine Est.

506 1IZfY9, lOe Brown tied to cover to "U.S.S. Palos" at Yokohama, Japan by "Rochester N.Y. Feb 25 89"
duplex pmk, violet "U.S.S. Palos Asiatic Squadron 19 Apr 89" ds, arrival bkst, reduced at left and edge
soiling Est.

507 1IZfY9, lOe Brown tied with 2c Green (#213) to cover to Tasmania by "San Francisco Cal Apr 29 89"
duplex pmks, arrival bkst, very fme Est.
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508 #210, 2c Red Brown tied to cover by involuted flag cancel, "Enfield Conn Oct 18 1886" cds, P.F. cert,
very fine .. , Est.

509 #210, 2c Red Brown tied to soldier illustrated cover, with box for adbesive, by "Boston Mass Jan 9 1886"
pmk, minor edge wear I fine Est.

510 #210, 2c Brown tied to cover to Wis. by "Duluth Minn Aug 18 1887" pmk, violet "Steam Boat Letter"
and "Due 2 as" hs, 2c Postage Due (#116) at bOllom right, edge tears at top, creases, originalleller dated
from Grand Marais, Minn Est.

511 #210, 2c Red Brown tied with IOc Brown (#209) to registered cover to Philadelphia by target cancels,
"Lehigh Ind. T. Jul17 1885" cds, ms P.M. endorsement at top right, violet Registry bkst of Philadelphia,
edge soiling, fine Est.

512 #210, 2c Red Brown tied to brown, ad collar cover of "S. Amberg & Co" by "Cincinnati, 0." duplex,
very fine Est.

513 #210, 2c Red Brown, pair tied with Ic Ultramarine (#206) to cover to "U.S.S. Omaha" at Yokohama,
Japan, "Carlisle & Gettys R.P.O. Nov 22 1886" pmk, arrival bkst, originalletter,ligbt soiling Est.

514 #211/215, 4c Green, 4c Carmine, group of 7 covers, 5 with 4c Green inel. pairs on 2c entires to England
and Germany, singles on 2c entires to Canada and France, 4c Carmine incl. pair on registered 4c entire
from St. Louis, mixed condition. fine Est.

515 #211, 4c Blue Green, Vertical Bisect, right side vertical half tied to cover to Roxbury by "Boston Mass
Feb 41889" machine pmk. arrival bkst. P.F. cert, unauthorized usage, fine Est.

516 #212, Ie Ultramarine tied to unsealed ad cover by "New York" double oval pmk, violet "Return To
Sender" hs and boxed "N.Y.P.O. Subject To Letter Rates, Unlawful Printing On Wrapper" hs. aged at
top, fine usage Est.

517 #213, 2c Green tied to cover by intertwined "U.S." in circle cancel, matching "North Yakima W.T.
Ju128 1888" pmk, fine Est.

518 #214, 3c Vermilion, tied to front of complete "Poor Richard Almanack for 1892" by "Bangor Maine"
double oval pmk. address at top, correct usage on 3 oz catalog by fourth class mail, very fine Est.

519 #214, 3c Vermilion, se, tied with 2c Green (#213, 2), Ic Blue (#212, strip of three), 5c Indigo (#216) and IOc
Brown (#209) to large size 15c Orange entire (#U198) to France, registry label, violet "Registered Atlantic
City, N.J. Mar 19 1889" pmk, red French arrival cds. New York transit bkst, six times rate plus lOe
registry fee, cover edge faults. very fine and colorful usage . . , , Est.

520 #214, 3c Vermilion, se, tied with pair 2c Green (#212) and 15c Orange (#189, cut off at top in opening) to
2c Green entire to New Zealand, "San Francisco Cal Jan 3 89" pmk. "Held For Postage" hs. arrival bkst.
correct double 12c pre V.P.D. rate, very fine usage Est.

521 #214, 3c Vermilion tied with 2c Green (#212) to IDe Brown on blue entire to Germany by "New York Reg"
ovals, registry label and "New York Reg' V.D. 3-13-1888" pmk, arrival bkst, very fme Est.

522 #214, 3c Vermilion tied to wrapper to England by "Philadelphia Pa" double oval pmk and British barred
oval killer. opened at foot, very fine usage Est.

523 #214, 3c Vermilion tied with two copies 5c Blue (#216) to 2c Green entire to Germany by "New York
double oval pmks, registry label and boxed "Branch P Apr 23 1889" pmk, various transit bkst, one 5c
adhesive wrapped over top. very fine Est.
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524

525

526

527

#214, 3c Vermilion, se, tied to 2c Green entire to Sweden by "Philadelphia Pa F.D." 1888 duplex, arrival
bkst, very fine , Est.

#214, 3c Vermilion tied to 2c Green entire to Sweden by "Little Falls N.Y. Mar 15 1889" pmks, fine .. Est.

#215, 4c Carmlne tied to Ie Blue entire (#U356) to Germany by "New York 1ul2 90" duplex pmk, fine ...
........................................................................................ Est.

#216, Sc Indigo tied to cover to U.S.S. Palos at Yokohama, Japan by "Rochester N.Y." duplex, violet
U.S.S. Palos Asiatic Station 19 Apr 89 double oval ds, Yokohama bkst, opened roughly at right Est.

200-250

150-200

50-75

100-150

528 #218, 90e Purple tied with two copies lOe Brown (#209) to tall cover, "Per City of Richmond" to France
by oval "Boston Mass' oval cancels, 1888 company cachet, French entry cds and blue "Paris Etrange"
arrival bkst, cover minor edge wear. very fine Est.

529 #219, Ie DuD Blue, perf faults, tied to unsealed cover to British Columbia by "San Francisco Cal" 1894
machine cancel, violet' 'Panama Steamship Line" hs, arrival bkst, fine Est.

530 #220, 2c Carmine, se, tied to cover by "Forbestown, Butte Co. Cal Aug 29 1892" cds, Kicking Mule
cancel partially overstruck by additional cds, fine , , ,Est.

531 #221, 3c Purple tied to 2c Grant letter-sheet to Holland by "Toldeo Ohio Aug 21 91" duplex pmk, arrival
bkst, minor tone spots. , , .Est.

532 #223, Sc Chocolate tied to cover to San Domingo, W.I. by "New York Nov I 93" duplex pmk, violet
"G.W. Clyde" hs and boxed "Retorno" hs, fine Est.

533 #223, Sc Chocolate tied to IOe Brown entire to Finland by "New York" double oval pmk, violet
"Registered Nov 11 1891 Branch P.O. K" pmk and registry label, various transit bkst incl. St. Petersburg,
arrival bkst, fine Est.
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#223, 5c Cbocolate, se, tied to 5c Columbian entire to Algeria by "Minneapolis Minn" 1894 pmk, age
spots, fine usage Est.

#223, Sc Chocolate, pair tied to cover to South Australia by "Boston Mass Jan 4 1893" machine cancel,
arrival bkst and "Not Known By Letter Carriers" directive hs, no flap, soiled Est.

#226, lOe Green tied with 2c Carmine (#220) to cover to Tasmania by "San Francisco Cal Jul 191890"
duplex pmk, arrival bkst, cover edges aged, fine usage Est.

#230, Ie Columbian tied with two copies 2c Columbian (#231) to all over front Hotel illustrated ad cover
to Denmark by "New York May 27 93" duplex pmks, arrival cds, minor edge wear, fine Est.

#231, 2c Columbian tied to green "Postal Shoe Co" ad cover by "Boston Mass Jul 22 1893" machine
cancel, allover reverse, blue illustrated ad, very fine Est.

#271, 6c Brown tied with 8c Violet Brown (#272) to registered cover to Fooehow, China, magenta' 'New
York NY Sep 1 1896" boxed ds, "San Francisco" registry bkst and label, "Hong Kong" transit and
arrival bksts, fine , , , . , , , , , , , , .. , .. , Est.

#279, Ie Green tied with pair 2c Red (#279B) to cover to Greece by "Petoskey Mich 1900" flag cancel,
fine Est.

#323·327, Louisiana Purchase, complete set, tied to Ic postal card by "St. Louis Dec 1 1904" Exposition
Sta. machine cancels, evenly discolored and aged, closing day pmk Est.

HEl, lOe Speda' Delivery tied to 2c Green entire to Trenton, N.J. by "Philadelphia Pa Jan 1483" duplex
pmk, boxed "Missent To Newark NJ" hs and cds, very fine, .. , .. , Est.

#JI, Ie Brown tied by target cancel to cover for advertising fee due, 3c Green tied by "Groton Mass" cds,
"Adv. In Boston Mass Ju13" cds and "Unclaimed" hs, bkst, very fine Est.

#J2·4, 2c, 3e, 5c Postage Due, each tied to separate cover, also lOc Special Delivery (#El) used from
Philadelphia, minor faults, fine group Est.

POSTAL STATIONERY

#UU, 3c Red Star die entire, Albino Impression tied by "Willimantic Ct Sep 91861" cds, very fine ... Est.

#U28,3c + Ie Combination Star Die entire to Maine with "New York 24 Dec" pmk, very fine Est.

#US8, 3c Red entire with train illustrated, lithographed "Columbus Car & Car Wheel Works" cc,
"Columbus 0" pmk, fine Est.

#US8, 3e Red entire with clear "leaf" cancel, matching "Waterbury Ct Aug 13" cds, IDS 1870 docket and
doodles, very fine strike " Est.

#USS, 3c Pink entire with bold "W" cancel, matching "Waterbury Con May 11 '66" cds, P,F. cert, very
fine , " , .. ,Est.

POSSESSIONS

Cuba, #221, Ie on Ie Green, 5 copies tied to cover to New York by "Neuvitas & Puerto Principe R. P.O.
Sep 11 1899" pmk, also strip of 5c on 5c Blue (#225) on cover to New York, both minor edge faults, fine
........................................................................................ Est.
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551

552
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563
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#JI, Ic on Ic Postage Dne used with 5c on 5c Due (#13) on 2c Red U.S. entire from Baltimore to Havana,
"6" in circle due hs, 1900 receiving bkst, minor edge wear, fine Est.

#EI, IOe on IOe Blne tied with 2\1, con 2c Red (#223) to local cover by blue "Havana Cuba Sep 6 1899"
duplex pmks, cover creases at foot, very fine usage Est.

Puerto Rico, #213, 8c Violet Brown tied to 5c Blue entire (#U4) to registered cover to Switzerland by
magenta "San Juan Porto Rico Registered Sep 9 1899" pmk, N.Y. registry label and bkst, arrival bkst,
very fine , Est.

China, group of 8 folded letters and a document (1837 American Consulate, Canton export licence with
Consular seal), 4 letters to the U.S., Canton (1854), Shanghai (1853), and Hong Kong (2, 1859) with diff
due rates, 3 coastal letters from Brimblecom correspondence, Arnoy to Chin Chew (1848), Canton to Hong
Kong (1849) and Canton to Chin Chew (1847) the last with ms "Pd $4.00" per "Sch Anglona Via
Woosung," good content, fine group Est.

BALANCES

Balance of Consignment, 89 covers, letters or cards, diverse group with 45 stampless, variety of usages
with some better incl. Steamship, Hudson River R.P.O. and California "40" rate, also misc. group of
uncounted 20th Century and small group of loose adhesives Est.

Balance of Consignment, 15 covers, primarily Civil War related incl. 3c Star Die Independent State usage
from Richmond, patriotic cover, C.S.A. #1, #11(6) and hand stamped paids, U.S. with Army imprint and
"Banks Division" cancel, mixed condition, mostly fine Est.

Trans-Atlantics, group of 26 covers and 1 piece, all but one are Great Britain to the U.S. usages, all with
adhesives incl. four 1 sh. embossed, pair 6d embossed, lOd embossed plus 2d imperf (#4), later frankings
incl. 1 sh (5) and 2 sh Blue on piece, all but one of the embossed franking cut to shape, faults, variety of
usages Est.

Trans-Atlantics, group of 6 covers from the U.S. to England (2, 120 or 24c 1861's), Germany (2, 3c Nesbit
entire and 5c rate), Newfoundland (#68) and Nova Scotia (#281), faults Est.

Foreign Destinations, group of 164 covers, letters or cards (1842/1931), primarily turn of the century but
incl. 21 stampless, destinations incl. Egypt, Syria, Australia, Paraguay, Celebes, Turkey, etc. incl. 8
Columbian Issue usages, ad covers, etc, mixed condition, fine group Est.

Cross Border Balance, group of 33 covers, letters or cards to or from Canada, 18 stampless, mostly more
common usages with severallOc rates paid by 1861 issue, faults Est.

Collection of Rate Markings, 239 folded letters or covers (1845/1855) showing "5" or "10" rates, mostly
handstamped rates, wide variety of States represented, mostly fine to very fine Est.

CAMPAIGN COVERS

Abraham Lincoln, beardless portrait campaign cover with 3c Dull Red (#26) tied by "Crawfordsville Ind
Oct 15" cds, cover corner faults, very fine design Est.

Abraham Lincoln, beardless portrait and "Railsplitter" illustrated campaign cover with 3c Rose (#65)
tied by "Georgetown D.C. Mar 8" pmk, reduced slightly at left Est.

Abrabam Lincoln, beardless portrait campaign cover by "Whittemore" with crossed flags in colors, 3c
Dull Red (#26) tied by "Grants Mills N. Y." cds, minor edge tears, fine Est.
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565
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567

568
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Abraham Lincoln, bearded portrait design by Whittemore with flag and verse in blue and red, 3c Dull
Red (#26, se) tied by "South Framingham Mass Aug 9" cds, edge wrinkle at corner, fine Est.

Lincoln-JohnsoD, dual vignette, 1864 campaign cover by Gates & Gamble, in purple, with 3c Rose (#65,
faulty) tied by "New York" pmk, minor edge faults, fine design Est.

Abraham Lincolo, mourning design cover with portrait, 3c Rose (#65) tied, "Medford Mass Nov 21"
cds, cover edge tears, fine design Est.

Charles Freemont portrait yellow cover with 3c Rose (#65, se) with blue cancel, matching "Pawlet Vt
Nov 20" cds, fine _ Est.

Charles Freemont lithographed portrait design cover with "Putnam" imprint, 3c Rose (#65, stain) tied by
"Mount Vernon Me" cds, fine Est.

UNION PATRIOTICS

200-250

300-400

100-150

100-150

100-150

570 Rose of Washington, Magnus design in full colors, die cut enclosure with multiple views of Washington,
D.C. in bronze and blue, vertical pair 2c Black (1n3, perf faults) tied by "Washington D.C. Dec. 29 '63"
pmk, used to Albany, cover opened out for display and minor edge faults, the only recorded usage of this
design with Black Jacks, photo on front cover Est. 15,()()(J.20,ooo

571

572

573

574

Allegorical Figure, Magnus design in violet, Angell correspondence to Austria with 24c Red Lilac (#70), 3c
Rose (#65) and Ie Blue (#63) tied by Boston "Paid" cancels, red "Boston Be. Pkt 7 Paid Jull" exchange
cds, boxed 'lAachen Franco" ds, arrival bkst, ex Matthies, very fine Est.

Battle Of Fort Donelson, Tenn, allover, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Washington D.C." pmk, minor edge tear, very fine design Est.

U.S. Naval Expedition #10, all over design, in colors, by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Alexandria Va" cds, very fme Est.

Battle of Mill Spring, Ky, all over battle scene, in colors, by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Washington D.C." pmk, small stain spot, very fine design Est.
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575 Battle At Newbern, N.C., allover battle scene, in colors, by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Washington D.C." pmk, very fine .. , , Est.

576 U.S. Naval Expedition #11, allover, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Washington D.C." pmk, reduced slightly at right, very fine design Est.

577 Movement of our Army, allover battle scene design, in colors, by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by
"Fall Church Va Aug 29" cds, minor edge stains at left, fine design Est.

578 Maj. Gen. McClellan and Maj. Gen. McDowell, dual portrait, multicolor design by Magnus, 3c Rose
(#65) tied to reverse by "Washington D.C." pmk, very fine Est.

579 Gen. Franz Sigel, portrait and Map of Missouri/Illinois, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied
by "Washington D.C. Sep 261861" cds, very fine Est.

580 West Front of the Capitol, dual vignette, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied by falnt
"Alexandria Va" cds, fine , , Est.

581 Kentucky, dual vignette, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65, faults) tied by "Washington D.C.
Aug 111862" pmk, very fine design Est.

582 Maine, dual vignette, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied by "Washington D.C. lun 10 1862"
pmk, very fine , Est.

583 New Jersey, dual vignette, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied to reverse by "Washington
D.C."cds,veryfine Est.

584 U.S. Genl. Post Office, dual vignette with sailor at left, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65, faulty)
tied by "Washington D.C." pmk, minor edge soiling Est.

585 Obio, dual vignette, multicolor design by Magnus, 3c Rose (#65) tied by "Washington D.C." pmk, cover
reduced slightly at right into adhesive, ex Walcott , Est.

586 Davis and Hanging Shadow, caricature design in red and blue, 3c Rose (#65) tied by "Salem Mass" cds,
very fine Est.

587 Flag and Verse red and blue cover with "Times Print, Cin" imprint to Canada, three copies 3c Dull Red
(#26), faults) and Ie Blue (#24, faults) tied by blue "Cincinnati 0." pmks, arrival bkst, very fine Est.

588 Life Scene In Camp, black design with 3c Rose (#65) tied by "Memphia Tenn," slightly reduced at left,
fine Est.

589 Wounded Zouve, red and blue design cover with 3c Rose (#65) tied by "Napoleon 0." cds, cover reduced
at right and tone spots Est.

590 Obio Volunteers, magenta "21st Regt" design with soldier and tents, 3c Rose (#65, faulty) tied by blue
"Nashville Tenn Mar 28" cds, usage from the month following Union occupation, edge wrinkles ..... Est.

591 Kentucky, allover blue design cover with Sanitary Commission imprint, ms frank and blue "Louisville
Ky Apr 201862" pmk, edge worn, fine design Est.

592 Sons Of Erin, triple portrait design cover by Upham in green and black, ms "Burt Van Horn M.e." free
frank and "Washington D.C." pmk, cover mended tears, fine design Est.

593 The Soldier's Parting, blue and red design cover by Cutter, Tower & Co., 3c Rose (#65) tied by "Columbia
Pa Jul15 1862" cds, edge toned at top, part flap, fine design Est.
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Sailor and Flag design cover in blue and red, "Washington D.C. Ju123 1863" cds with attached "Due 3"
at bottom, original letter. fine, also 3 additional pats from same correspondence all faulty Est.

Liberty And Union, crossed flags design with lc Blue (#24) and 3c Dull Red (1f26) tied together by "Paid"
cancels, red "Boston Mass" cds, fine carrier usage Est.

One And Inseperable blue design cover by Magee with 3c Rose (#65) tied by "Washington D.C." pmk,
small corner fault, fine , Est.

Patriotics, balance of mounted collection, 45 covers, a few better designs inel. OenI. Lyon, caricature by
Berlin & Jones (faulty), GenI. Siegel and "The Girl I Left Behind," a few with original letters, mixed
condition, faults, fine group Est.

CONFEDERATE STATES
Balance of mounted collection, 30 covers with adhesives and 1 "Paid" hs, incl. 5c Green (4), Wc Blue
(1f2,3), 2c Green (very faulty on large part circular from Montgomery), 5c Blue (#4,5) and toc Rose (2),
mixed condition, faults, fine group , , .Est.

Confederate States Currency, mounted collection of 27 diff plus 4 state notes, circulated condition ... Est.

EXPRESS USAGES

Adams Ex. Co. Louisville Ky Aug 5 1861 black cds on South to North express folded letter from New
Orleans (1u131, 1861) to New York, pencil "6/-" rate, pair 3c Dull Red (1f26) tied by blue "Louisville Ky
Aug 61861" duplex pmk, file fold through stamp, P.F. cert, very fine usage Est.

Nashville Ten Aug 191861 blue cds and "Paid 10" handstamps on North to South express usage of U.S.
3c Red star die entire to Richmond, ms "Pd 2/-" and "Collect chgs 55c Due Winston & Johnston" at top
left, enclosed note of accounting for 55c charge (3Oc Postage + 25c Express charge), an Adams Express
usage, minor edge wear, fine Est.

Nashvllle Ten Aug 261861 part strike blue cds, "Paid" and "to" hs on North to South express usage of 3c
Pink entire (#U35) to Augusta, Ga., ms "2/-" express rate, original letter dated at New York on Aug 21,
1861, reduced at left into pmk and cover faults, fine usage Est.

INDEPENDENT STATE USAGES

Helena Ark May 6 1861 double circle ds tying 3c Dull Red (1f26) to cover to Ohio, Day of Secession usage,
original letter dated from La Grange begins "I am told that no letter can pass to Ohio from here," cover
edge faults at foot, P.F. cert very fine usage .. , Est.

Graysville Ga Jan 24 bluish cds tying 3c Red star die entire to Tennessee, additional strike to left, 1861
docket on reverse, very fine Est.

Winona Miss Jan 24 cds tying 3c Red star die entire to New Orleans, pin hole, very fine Est.

Charleston S.c. Dec 31 1860 clear double circle pmk on cover with 3c Dull Red (1f26) tied, addressed to
A.P. Calhoun at Pendleton, minor edge soiling, very fine strike Est.

Waller's Store Texas Feb 28 ms pmk on 3c Red star die entire to New Orleans, pin hole, very fine ..... Est.

Richmond Va Apr 301861 cds tying 3c Red star die entire to North Carolina, very fine , .. Est.
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C.S.A. USAGE OF U.S. STAMPS

Steamer Vicksburg, partially clear blue oval packet hs tying 3c Dull Red (#26) to cover to Natchez, Miss,
ms "May 14 1861" docket at left, P.F. eert, very fine usage Est.

Montgomery Ala May IS61 cds tying 3c Dull Red (#26, faults) to cover to Marion, forwarded with
"Marion Ala May 23" cds tying additional cOPY. fine Est.

Fri"", Point MIss Feb 20 pmk on 3c Red star die entire to New Orleans, pin hole, fine Est.

PATRIOTIC COVERS

75(}-I,OOO

75-100

100-150

•

;P
t -I (,

./,e. }r

, ,,' If, ...... f~I'o-., "X,.·

j( {t. l)'J;v;/- ~;?_

##£1z#"f£f<" ~ /Y;
.1'0 ,~"-- "'

612

613

614

615

616

Map of Washington D.C. and McClellan portrait, captured Union patriotic cover, Magnus design in full
colors used to Greenville C.H., S.C., "Hampton Legion S.C.V." Soldier's endorsement, "Richmond Va
lun 30 1862" cds and "Due 10" hs, ex Walcott and Judd,light soiling, very fine usage Est.

Seven Star Flag design, in colors, with "Southern Rights" banner and "Whitaker, Wilmington" imprint,
"Wilmington N.C. JulIS" cds and "Paid 5" handstamps, reduced slightly at lOp, fine Est.

Seven Star Flag design, with 4 additional "stars" scraped out, red and blue design used to Philadelphia
with 3c Dull Red (#26), "Starkville Ga May 13" cds, Confederate period usage, cover repaired nick at top
and part flap Est.

Nine Star Flag design cover, in colors, with "Head Quarters, Chatham Artillery" imprint at right, carried
out of themaiiswithoriginalDecember2.IS61 leller head Camp Claghorn, Chatham Artillery, long
patriotic letter regarding the unit, cover refolded and slightly reduced, very fine design Est.

Ten Star Flag design in colors with 2 additional "stars" at right, blue and red on orange design cover to
Jefferson, Ga., "Yorktown Va" ms cds and" 10" due, soldiers endorsement at top and original letter
headed from Camp Lamar, cover corners repaired, reduced at left just into design Est.
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626

627

628

629

630

631

Eleven Star Flag design in colors used to Georgia, ms "McDowell Va Agst 2" pmk and "Paid 5e,"
reduced at right Est.

Eleven Star Flag and verse, black patriotic with "Churchville Va Jul 23" cds and ms "Paid 10," cover
edge worn and edge faults Est.

Eleven Star Flag design, with cap, in blue and red, used to Columbia, Miss., faint "Ponchatoula La
March I" red cds and "Due S" hs, cover edge worn and slightly reduced Est.

ADHESIVE AND PRESS PRINTED PROVISIONALS

Danville, Va, 5c Black on Brown printed entire (#21XU3) used to N.C. with "Danville Va Ju131" pmk,
cover extensively restored , Est.

Memphis, Tenn, 5c Red on Orange printed entire (#56XU3) used to Columbia with faint "Memphis Ten"
cds, original letter dated"JuI4," corner repair and edge tears at top Est.

Mobile, Ala, Sc Blue (#S8X2, corner touched) tied to cover to Wetumpka by "Mobile Ala Jul 13 1861"
cds, cover reduced slightly and edge faults Est.

New Orleans, La, 5c Red Brown on Bluish (#62X4), large margins, with "Paid" cancel on cover to Pine
Ridge, Miss, "New Orleans Nov 161861" cds, fine Est.

HANDSTAMPED PROVISIONALS

GEORGIA

Athens Ga Paid Nov 2 cds and "Paid" hs on cover, forwarded from Nashville, Tenn. with blue "Nov 4
1861" cds and ms "Due 5," fine Est.

Milledgeville Ga Jul4 cds, control hs and Paid 5 hs (#S7XUI) on cover to A.H. Stephens at Crawfordville,
no flap, cover edge soiled, fine strikes , , , , , . , , Est.

Talbotton Ga Dec 14 1863 cds and Talbotton Ga 10 Paid hs (#94XU2) on cover to Columbus, turned
cover, original usage to Talbotton with ms "Suggsville Ala 1863" ms pmk and "Paid 10 cts," apparently
forwarded with faint "Columbus" cds, "Paid" hs and ms "10" rate, cover faults incl. "Paid" in circle
hs of Columbus painted over, ex Judd , .. , Est.

LOUISIANA

Alexandria L~ Oct 11 red cds and "Paid 5" hs on cover to New Orleans, pin hole, fine , , Est.

Shrevesport La ms pmk and "Via Confederate Government Mail" Paid 40 cts on West to East Trans­
Mississippi Rate entire, with military address, to Richmond, re-directed to "Army of Tenn," probable
Aug, 1864 usage, minor edge wear, very fine , .. , , Est.

MISSISSIPPI

Australia Miss Oct 17 rns prnk and "Pd 10" on obsolete U.S. 3c Red Nesbit entire to New Orleans, pin
hole, fine Est.

Calhoun Miss July 17 1861 ms pmk and "Paid 5 cts" on obsolete U.S, 3c Red star die entire to New
Orleans, pin hole, very fine ., .. , .. " , ,. Est.

Crawford.vOle Miss May 6 partially clear red cds and ms "Paid S" on 1861 folded letter to Mobile .... Est.
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GarlandsvUle MIss Sep 30 cds and ms "Paid 5" on 1861 folded letter to Mobile', small scotch tape stain at
foot. very fine strike Est.

Jackson MIss Sep 13 cds and Paid 5 Cents hs (#43XUl) on brown cover to Grenada, "Head-Quaners,
Army of Mississippi" imprint, cover reduced at left, edge tear. fine usage Est.

Lauderdale Station MIss Sep 25 cds and ms "Paid 5" on 1861 folded letterto Mobile, fine Est.

Morton Miss Jul cds and "Due 10" hs on S.C. soldiers endorsed cover, fine Est.

Osyka Miss Nov 20 cds, "Paid" hs and ms "5 cents" on cover to New Orleans, fine Est.

Poplar Creek Miss Sep 18 cds and ms "Paid 10 et" on orange cover to S.C., reduced slightly at left, fine
........................................................................................ Est.

Vaiden Miss Nov 22 cds and ms "PS" on cover to New Orleans, pin holes, fine ......••............ Est.

SOUTH CAROLINA

Columbia S.C. Jul 2 blue cds, "Paid" in circle and "10" rate hs on "Office Charlotte & S.C.R.R."
imprint, blue cover, cover edge nicks attop and side , , Est.

Walhalla S.C. June 21 IDS pmk and "Paid 10'" on green, pink and violet Wallpaper cover to Pickens,
minor edge stain, fine Est.

TENNESSEE

Cbattanooga Ten Oct 4, partially clear cds on cover to S.C., long soldiers endorsement at left "Jenkins
Brigade, Hood's Division, Longstreets Corps, Western Army of Tenn, " cover edge worn Est.

Chattanooga Ten Oct 24 cds, arc "Due 10" hs and "Due 10" in circle hs on endorsed soldiers cover to
S.C., cover corners worn, fine usage Est.

Cumbo Gap Nov 9 ms pmk of Cumberland Gap, Tenn and ms "Paid 5" rate on cover to Hamburg,
original 1861 soldier's letter cover stains and faults Est.

Gallatin Tenn Sep 4 1861 cds, "Paid" in circle and "5" handstamps on cover to Nashville, addressed to
Gent. Harding, cover reduced slightly at foot and edge stain, fine strikes Est.

Jonesboro & Paid 5 J.E. Williams negative blue handstamp (#45XU2) on orange cover to Dandridge,
Tenn., piece added at top not affecting the hs, fine strike Est.

Kingsport Ten Mar 4 red cds and ms uPd" on cover to Rogersville, turned with additional "Kingsport Ten
Ju12" red cds on interior with ms "Paid 10" rate to Va, very fine Est.

Knoxville Ten Paid 5 hs, "Paid" over "5" style (#47XU5), on cover without datestamp, to Kingsport,
Tenn, IDS "Via Rogersville" notation, cover edge worn, partially clear strike Est.

Lebanon Ten Dec 23 1861 cds and IDS "Due 5" on soldiers endorsed cover to Liberty, Tenn, cover edge
faults, fine strike _ Est.

Morristown Ten Aug 29 cds and ms "Paid 5" on orange cover to Ala., ms 1861 docket, large part flap,
fine Est.
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Murfreesboro Ten Dec 4 1862 cds and "Due 10" hs interior usage on turned, soldiers cover to Ala.,
exterior with ms °Rocky Head Ala Dec 26" pmk and "Paid 10" rate used back to soldier in Tenn., edge
worn, very fine usage _ Est.

Nashville Ten Sep 10 1861 blue cds, "Paid" and "5" handstamps on cover to Wansburg, ed8es heavily
soiled Est.

Phila Tenn Jan 7 1862 ms pmk and "Paid 5" on cover to A.H. Stephens at Richmond, no flap, very fine
............................................................... " ..... , .. , ,. , .. ,. , .. ". ,Est.

TazeweU Ten cds, "Paid" and liS" in circle handstamps on orange cover to Rutledge, very fine Est.

Tullahoma Ten Mar 31 1863 cds Paid 10 handstamp (#l1IXUI) and control hs on brown cover to Miss,
very fine Est.

Union City Tennessee, negative hs, partially clear, and "Paid 5" hs on cover to Miss, opened roughly at
top right ,., , , , , , ,., .. ", .. Est.

VIRGINIA

Prince George C.H. (Va) June 11/61 ms pmk and "Paid 10" on cover to St. Joseph, Missouri, forwarded
to St. Louis with green "St. Joseph Mo Jun 21" cds and without collecting any U.S. postage, cover
reduced at left and browned, very fine usage Est.

Richmond Va Sep 8 cds and "Free" hs on Post Office Department overprinted 3c Nesbit entire to
Wilkesboro, N.C., "Chief of the Finance Bureau" imprint, signed llH. St. Oeo. Offutt," very fine ... Est.

Richmond Va Nov 21 1861 mostly clear cds and "Paid 2" hs on Stepehens correspondence cover to
Richmond, extensive docketing on reverse indicates originated at "Camp Dickenson, Kanawha River,
Va," ms "Care of Capt Mangham" at bottom left, reduced slightly at top and no flap, fine usage .... Est.

GENERAL ISSUES ON COVER

#1, 5c Green, complete to full margins, tied to cover to Camden, Arkansas by clear "Memphis Ten Apr 18
1862" cds, original letter , minor cover browning at foot, fine Est.

Nt, 5c Green, two copies, one cut in, tied to albino embossed, Hotel cc cover by "Memphis Ten" cds, fine
, .. ,."., , , .. " .. ,. " .. ,. , .. , ,. , , " , ".,.,. ".,. " Est.

#1, 5c Green, complete margins, gum stain tied to 1862 folded letter to Augusta, Oa by "Rogersville Ten
Apr 12" cds, fIle fold away from adhesive, fine , .. , , .. , , .. , , .. ,., ".Est.

#1, Sc Green, full margins, tied to folded leller by "Richmond Va Nov 12 1861" small spindle hole near
address, very fine Est.

#1, Sc Green, slightly cut in, tied to cover to Athens by blue "Nashville Ten" cds, fine Est.

#1, Sc Green tied to brown cover to Starkville by "Macon Oa" double circle pmk, fine Est.

#1, 5c Green on small cover to Mt. Pinson, HSomerville Tenn Apt 16 1862" double circle pmk, cover
stained affecting adhesive, cover tear Est.

#1, Sc Green, full margins, plate flaw at foot, tied to cover to Selma by "Montgomery Ala Jan IS 1862"
cds, cover edge faults at top Est.
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667

668

669

670

#2, tOe Blue, cut into on 2 sides, tied to blue cover to S.C. by "Wartrace N. & C. R.R. May 25, 1863"
oval pmk, fine usage , , Est.

#2, tOe Pale Blue, full margins, tied to orange cover to S.C. by partially clear "Staunton Va Oct 28" cds,
cover crease and edge wear. fine , , Est.

#2, tOe Milky Blue, close to mostly full margins, tied to cover to Miss. by "Front Royal Va Nov 3" cds,
cover edge wear. part flap fine Est.

#2, tOe Blue, large margins except cut to frame line at foot, tied to cover to Mobile by "Tudor Hall Va"
cds, small corner clip at top left, fine Est.

200-250

100-150

100-150

75-100
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671

672

673

674

675

676

#3, 2c Green, full margins, tied to Oct 23, 1863 printed circular of Auditor's office to Shenandoah, Va by
large part strike "Richmond Va" cds, very fine Est.

#3, 2c Green, four margins, minor gum tone in top margin, tied to pink cover to Augusta, Ga by
"Blackville S.C. Aug 21" cds, ms "Due 8 cts" at left, short payment of 10e rate, minor edge soiling, P.F.
cert, very fine usage Est.

#3, 2c Green, full to large margins, tied to drop rate cover by "Richmond Va Nov 15 1862" cds, minor
edge discoloration, fine Est.

#4, 5c Blue, cut in at foot, on 1862 folded letter to Elizabethton, "Morristown Ten Jun 28" cds, light
soiling, P.F. cert, fine Est.

#4, 5c Blue tied to orange cover to Lexington by mostly clear "Lynchburg Va" blue cds, reduced at left,
fine Est.

#5, lOe Rose, full margins, tied to cover to Georgia by "Chattanooga Ten Aug 5 1862" cds, turned cover,
interior without adhesive or postmark, addressed to a Ga. P.O.W. at Johnsons Island, ms "By Flag Of
Truce," pencil "Ex-M," ex Emerson, signed Ashbrook, very fine , .. Est.
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677

678

#5, tOe Rose, full margins, neatly tied to cover to Coles Ferry by "Richmond Va Jul 6 1862" pmk, ex
Weatherly, very fine , .. , Est.

#5, Uk Rose, full margins, tied to manila cover to Union Church by mostly clear "Vicksburg Miss Jun 25"
double circle pmk, fine , Est.

300-400

300-400

•

~

~r
vU;~~~~-
$V~4bck /?rI':....-,
~~c....-7­

1t-fVhr~"""".

679

680

681

682

683

684

685

686

687

#Sa, tOe Carmine, large margins except close at top right, dark, rich shade, tied to fresh cover to Flat
Rock, N.C. by blue "Columbia S.C. Ju15" cds struck twice, P .F. eeft, ex Lehman, very fine Est.

#6, 5c Blue, horizontal pair, slightly cut into, tied to brown cover to Atlanta, Ga by "Greenville Ten
Sep 9" cds, cover corner repaired at top right Est.

#6, 5c Blue, horiz pair, faulty, tied to cover, home made from legal form by "Strawberry Plains Tenn"
cds, original 1863 letter, cover slightly discolored and edge faults, ex Lemley Est.

#6, 5c Blue, four margin single tied to brown cover to Louisboro by light "Kingston N.C." cds, ex Judd,
fine Est.

#7, 5c Blue, horizontal pair, cut in at top right, tied to yellow cover to Jacksonham P.O., S.C. by
"Jackson" straight line pmk struck four times, no flap, ex Lehman, fine Est.

#7, 5c Blue, horiz pair tied to cover to Major Rives at Richmond by "Cobham Va eRR" railway agent
cds, fine Est.

#7, 5c Blue, horiz. pair cut in, tied to cover to Miss by "Tullahoma Ten Mar 25 1863" cds, cover edge
worn, fine Est.

#7, 5c Blue, horiz pair tied to home made cover to Cleveland by "Chatanooga Tenn Mar 1 1863" cds, fine
........................................................................................ Est.

#8, 2c Red, clear to full margins, tied to drop rate, brown cover by partially readable "Richmond Va
Nov 19" cds, ms "Treasury Dept Official" at top, top and side back flaps missing Est.
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688

689

690

691

692

693

694
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#10, tOe Blue Frameline, showing portions of 3 lines, tied to brown cover to Mobile by "Chattanooga Ten
1u127" cds, sealed cover tear. P.F. eert, less than 5 examples recorded used from Tennessee Est.

#11, tOe Blue, 2 copies, tied with pair We Green (#12) to S<k Rate Trans-Mississippi cover to Texas by
"Chattanooga Ten Nov 9" field Army pmks, ms 1863 endorsement at bottom left, one adhesive missing
and the other 4 are faulty. cover repaired, no flap and faults, very fine usage .. , Est.

#11, tOe Greenish, full margins, tied to "C.S. Nitre and Mining Service" imprint, blue cover to Eagle
Mills by mostly clear "Salisbury N.C." pmk, fine Est.

#11, tOe Blue, minor gum tones, tied to cover by blurred "Chatanooga Ten Dec 14" cds, forwarded with
blue "Columbia S.C. Dec 19" cds and "10" hs, fine Est.

#11, tOe Greenish, gum stain, with blue ms cancel on Attorney's cc orange cover to Vicksburg, matching
"Choctaw Corner Ala Apr 1763" ms pmk, part flap, fine Est.

#11, tOe Greenish, 3 margins, tied to "Head Quarters, Department of So. Ca., Ga and Fla" imprint
cover by indistinct "Charleston S.C." double circle pmk, fine Est.

#11, tOe Greenish, four margins, tied to brown cover to Miss by faint "Kosciusko Miss" red cds and ms
1864 docket. Est.

#11, tOe Greenish, large margins, with ms cancel on small cover to Augusta Arsenal, ms "Green Pond
S.C." pmk, very fine Est.

#t2, tOe Blue, horizontal strip of 4, full margins, with ms "Parkersville Texas 9th March 1865" postmark
on blue wallpaper cover to Jackson, Miss, Trans-Mississippi usage endorsed "Expressed Mail Via
Shrevesport" at lower left, late usage, cover minor edge wrinkle, P.F. cert, very fine Est.

#12, tOe Blue, torn roughly at right, tied to cover to Rome, Ga by "Army of Tenn" three line hs, pencil
address, also another from same correspondence with lOe Blue tied by "Chatanooga Ten Jan 26" cds, fine
pair Est.
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698 #12, tOe Greenish, cut in, tied to cover to Jackson, Miss by violet "Augusta Ga Feb 27" cds, cover edge
faults Est. 75-100

699 #12, tOe Blue, cut in, tied to small mourning cover by blue grid cancel, matching "University of Virginia
Va Sep 28" cds Est. 75-100

/

'.' '. -r///.

,"•

~.o

700 #13c, We Green, Diagonal Bisect tied to cover with pencil address to "Maj. Walthall, Commandant Camp
Buckner, Talladega" by "Selma Ala Nov" cds, charge box notation at top left, turned usage, interior
with "Talladega AI Dec 14" cds and "I.E. Paid 10" hs of P.M., ex Weatherly, very fine usage Est. 2,000-2,500

701 #13c, 20e Green, Diagonal Bisect tied to folded P.O.W. letter from Florence, S.C. to Philadelphia by "Old
Point Comfort Va Dec 11" cds, IDS "Examined" at top,letter dated "Oct 30,1864," 3c Rose (#65) is a
replacement, letter split at folds and silked, illustrated in Antrim, P .F. cert. very fine usage Est. 2,000-2,500

PRISONER OF WAR USAGES

702 Prisoner of War ms endorsement of Ga. soldier on white cover to Richmond ms "Ex" and initials of
examiner, "Richmond Va Sep 11 1863" cds and "Due 2" drop rate, records indicate writer was captured
at Gettysburg, very fine Est. 500-750

703 Ft. Pulaski, Ga, orange cover from P.O.W., one of the Confederate "600" endorsed from Ft. Pulaski
"By Flag Of Truce" to S.C., "Charleston S.C. Jan 7" cds and "10" due hs, Johnson correspondence,
very fine , , .. , Est. 500-750

704 David's Island, N.Y. P.O.W. address on cover with lOe Greenish (#11, cut in) tied by part strike
"Richmond Va" cds, 3c Rose (#65) tied by "Old Point Comfort Va Dec 9" pmk, endorsed "Care of Gent.
Winder, Richmond" and pencil 1863 docket, records indicate addressee captured at Gettysburg, minor
faults : Est. 400-500

705 Approved * Rock Island Barracks, Dl Prisoners Letter hs on cover to Wheeling with 3c Rose (#65, faults)
tied by "Rock Island III Feb 18 '64" pmk, original P.O.W. letter, edge worn, fine strike Est. 250-300
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706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

718

719

Camp Douglas Examined Prisoner's Letter oval hs on blue Protecting Secesh Property caricature,
patriotic cover to Kentucky, 3c Rose (#65) tied by "Chicago III Sep 8 '63" dupiex pmk, cover edge fauits,
iUus. in Antrim, very fine usage Est.

(Charleston, S.C.), P.O.W. letter from Roper Hospital, Aug 14, 1864, to New York, cover endorsed
"Prisoner of War" with U.S. 3c Rose (#65) tied by "U.S. Ship" cancel, "Philadelphia Pa Aug 261864"
pmk, cover piece added at top and letter partially fe-inked , Est.

BLOCKADE USAGES

England To South Carolina, black "Wilmington N.C. 5 Paid Apr 18" cds, IDS "12c" and pencil "Due"
on Feb 13, 1864 folded letter from Liverpool. redirected from Charleston to Columbia, S.C., letter
mentions sending goods for "The Relief Association," very fine Est.

England To South Carolina, folded letter from same correspondence as preceeding lot, black
"Wilmington N.C. May 11" cds, ms "12" and pencil "Due" on April 9, 1864 letter from Liverpool, letter
mentions sending goods Via Nassau, fine Est.

CANADA

Canada, mounted collection of 101 covers, incl. 7 stampless, perforated 3d cover, 1859 issue with all values
represented, various 1868-1893 issues with values to 12Y2, later issues incl. Jubilees (8), registry usages of
Maple Leaves and strip of six of 2c Imperf (#90a), also a few early airmail covers, condition varies, a fine
representative collection , Est.

Three Rivers 7 Jan 12 two line bkst on 1812 entire to Missouri Bay, "Paid" hs and ms "9" rate. , ..... Est.

#4, 3d Red, four margins, with target cancel on "Post Office Department, Official Business" imprint
entire to the P.M. at Kingsville, "Toronto C. W. " cds, 1856 bkst, fine Est.

#55, 6c Jubilee tied together with 2c Green (#52) to registered cover by Ottawa roller cancel, "Registered
Ottawa Fe 1998" pmk, arrival bkst, light tone spot, fine usage Est.

#76, 2c Purple tied to "Hermann The Great" ad cover by "Toronto Mar 28 1899" flag cancel, original
enclosure with matching letterhead, very fine Est.

#El, tOe Special Delivery tied to 1900 cover. pair 2c Registered (#PI) used on ad cover with lc Yellow and
3c Vermilion in 1891 and 5c Registered (#F2) used with 3c Vermilion on 1890 cover to Ohio, covers aged
slightly Est.

NOVA SCOTIA

Halifax 16 Apr straight line pmk on reverse of 1806 folded letter from England to New Brunswick, red
"Paid Jan 21806" cds and ms "2/-" packet rate, "St. John, N"'B'" April 26 1806" forwarding bkst and
additional "2d" rate for total lId due, very fine Est.

Halifax-N-S· boxed hs and "Nov 12 92" ds on reverse of 1792 folded letter from England to
Fredericton, N.B., red "Paid Oc 4 92" cds and "PlI-" packet rate, red ms "Saint John 18 Nov 92" and
"forwd" with additional postage, minor paper loss at top from seal removal Est.

Halifax No Scotla Jun 30 91 double circle bkst on 1791 folded letter from London to New Brunswick, red
"Post Paid" and "MA 4 91" hs of London, IDS "P 2/-" double packet rate and "1/6" due from Halifax,
very fine Est.

#13, 12Yzc Black tied to mourning cover to England by barred "H" cancel. "Halifax Fe 5 1863" bkst,
B.P .A. cert, very fine Est.
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CROSS REFERENCE INDEX
Does Not Include Lots Listed Under Postmarks By State

BRITISH NORTH AMER­
ICA: 47, 99, 100, 115,228,
231,259,260,273,403,428,
437,441,529,710-719

CHINA: 487, 504
CUBA: 155, 550-552
PUERTO RICO: 19,553
ALABAMA: 377, 474, 610,

622, 666, 692, 700
ARKANSAS: 68, 603
CALIFORNIA: 37, 60, 116,

127, 235-238, 241-248, 251­
258, 262-265, 339, 381, 386,
412,422,424, 428-430, 437,
461,472,477,479,480,489,
492,507,520,529,530,536,
539

COLORADO: 240, 249, 250
CONNECTICUT: 163, 203,

208-210, 367, 387-390, 432,
508, 545, 548, 549

DELAWARE: 476
DISTRICT OF COLUMBIA:

340,345,431,473,563,570,
572, 574-576, 578, 580-585,
592, 594

FLORIDA: 140
GEORGIA: 165, 602, 604,

614, 624-{j26, 664, 697, 698,
702

HAWAJI: 429
ILLINOIS: 17,281, 373, 397,

496, 503, 579
INDIANA: 46, 107, 484, 562
KANSAS: 240, 249, 250
LOUISIANA: 374, 375, 378,

600,619,623,627,628
KENTUCKY: 4-6, 10, II, 18,

21, 346, 368-370, 376, 379,

380,383,392,416,475,574,
581,591,600

MAINE: 213, 216, 229, 399,
434,486,518,569,582

MARYLAND: 266, 267, 343,
348, 352, 352, 436, 448

MASSACHUSETIS: I, 3, 8,
9, 154, 164, 169, 171, 172,

176-178, 180, 182, 183, 186,
188, 191, 193-195, 197, 198­
200, 202, 204-207, 209, 211­
213, 216, 219-222, 229-232,
268-276, 283-287, 354-357,
385-388, 391, 423, 462, 500,
509,515,528,535,538,543,
565,567,571,586,595

MICHIGAN: 142, 147, 366,
382, 540

MINNESOTA: 510, 534
MISSISSIPPI: 384, 406, 458,

605, 609, 611, 629-638, 678,
683,694

MISSOURI: 37,240,241,249.
250, 502, 541, 579, 656

NEW HAMPSHIRE: 26, 190,
192,232,401,499,505

NEW JERSEY: 280, 439, 469,
519,583

NEW YORK: 24, 28, 150-153,
155, 156, 159, 160, 163, 167,
175, 181, 184-189, 1%-199,
214, 215, 217-219, 222-228,
246,263,265,277,278,289­
319, 347, 359-361, 369-372,
393-396, 398, 400, 402, 403,
405,408-411,413,415,417­
419,421,427,429,435,443­
447,457,459,463,466,478,
482,483,488,490,491,493,
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494,506,516,521,523,525,
527,532,533,537,546,564,
566

NORTH CAROLINA: 407,
575, 613, 682, 690

OKLAHOMA: 68, 495, 511
OHIO: 2, 15, 23, 282, 349,

370,382,440,454,512,531,
547, 585, 587, 589, 590

OREGON: 261, 414, 441
PENNSYLVANIA: 24, 85, 94,

157, 168-170, 173, 174, 177,
195,201,214,215,288,320­
338,341,344,350,351,362­
365, 404, 448, 453, 464, 465,
470, 471, 513, 522, 524, 542,
593

RHODE ISLAND: 195, 217,
218, 432, 468

SOUTH CAROLINA: 358,
456, 606, 612, 639, 640, 672,
679, 691, 693, 695, 701

TENNESSEE: 381, 384, 420,
572,588,590,601,602,621,
624, 628, 641-655, 659-661,
663,665,667,674,676,680,
681, 685, 686, 688, 689, 691,
697

TEXAS: 607, 689, 6%
VERMONT: 481, 568
VIRGINIA: 27, 90, 166, 573,

577,580,601,608,612,616­
618, 620, 628, 656-658, 662,
668-671,673,675,677,684,
687,699

WASHINGTON: 517
WEST VIRGINIA: 433, 658
WISCONSIN: 284, 425



RICHARD C. FRAJOLA, INC.
85 North Street

Danbury, CT06810
Telephone (203) 790-4311
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